
 Není tomu tak dlouho, co skutečské nádraží z větší části osiřelo. Ukončen byl prodej jízdenek, uzavřena čekárna a na vzhledu budovy se to ihned pode-
psalo (poškozené lavičky, počmárané zdi apod.). V příštím roce by tu, až na výjimky, neměly jezdit ani vlaky.  Více čtěte vpravo a v tiskové zprávě na straně 2.

Informační zpravodaj Městského úřadu Skuteč BŘEZEN 2011  cena na stánku 5,- Kč, zdarma distribuováno do domácností

MěVAK získaly další dotaci na investiceMěVAK získaly další dotaci na investice
 Jak jste mohli zjistit na internetu, 
Městské vodovody a kanalizace, 
s.r.o. Skuteč získaly další velkou do-
taci na stěžejní, páteřní síť – výtlač-
ný řad od úpravny vody u Sv. Anny 
do vodojemu u Velamosu. Jedná se 
o zkapacitnění starého výtlačného 
řadu, jehož výměna je nezbytná 
vzhledem k jeho stáří a použitému 
materiálu (železo). Nový výtlačný 
řad bude zhotoven z velice kvalitní 
tvárné litiny (s vystýlkou polyure-
tanem a antikorozní úpravou), jejíž 

životnost se odhaduje na stovky let.
 Podle projektu a údajů v žá-
dosti o dotaci se cena díla bude 
pohybovat okolo 25 mil. Kč (bez 
DPH), přičemž vlastní prostředky 
MěVAK činí 6 mil. Kč. V součas-
né době máme rok na to, abychom 
zpracovali prováděcí projektovou 
dokumentaci, na základě které 
bude vypsáno otevřené výběrové 
řízení na zhotovitele stavby a ná-
sledně bude podepsána smlouva o 
přidělení dotace. Předpokládáme, 

vzhledem k fi nančním možnostem 
městských vodovodů a kanalizací, 
že investice bude rozložena do tří let 
(2012 – 2014). Konečná cena díla, 
která vzejde z výběrového řízení, se 
samozřejmě v budoucnu promítne i 
do ceny vody. Avšak každá zain-
vestovaná koruna v tomto období, 
kdy můžeme využít dotací, bude 
v budoucnu cenu vody udržovat 
na přijatelné úrovni.
 V dalším vydání Skutečských no-
vin vás seznámíme s dlouhodobým 

plánem investic MěVAK Skuteč 
a předpokládaným vývojem cen. 
V žádném případě se ceny ve Skut-
či nebudou vyvíjet stejným smě-
rem, který určuje celorepubliková 
prognóza. Ta hovoří o částkách až 
150,- Kč za m3. Už nyní však mohu 
prozradit, že do roku 2021 budou 
investice do městských vodovodů 
a kanalizací přesahovat částku 230 
mil. Kč a po tomto období bude zbý-
vat zainvesntovat ještě 80 mil. Kč.   
                   Pavel Novotný, starosta

Sportovní hala přišla město na 81 milionů korunSportovní hala přišla město na 81 milionů korun
 V únoru fi nanční výbor zastupi-
telstva projednal a schválil závěreč-
né vyúčtování stavby Multifunkční 
sportovní haly ve Skutči. Výstav-
ba haly si vyžádala částku 81 mil. 
Kč. Z toho 31 mil. Kč činila dotace         
a částku ve výši 46 mil. Kč pokrylo 
město ze svého rozpočtu. Podrobný 
přehled nákladů (závěrečné vyúčto-
vání) zpracovala ing. Hana Broklo-
vá a vy se s ním můžete seznámit 

v přehledné tabulce na str. 2
 Multifunkční sportovní hala, 
coby druhá největší investiční akce 
ve  Skutči za poslední roky,  se za-
čala projektovat už v roce 2006. 
Žádost o dotaci se podávala se 
stavebním rozpočtem 89 mil. Kč. 
V roce 2008 se uskutečnila 2 vý-
běrová řízení, kdy v prvním byla 
nejnižší cena 94 mil. Kč a v druhém 
dokonce 98 mil. Kč. Po vyhotovení 

prováděcí dokumentace byla stavba 
haly fi rmou Unistav Brno vysoutě-
žena za už známých 66 mil.Kč + 1,7 
mil. Kč za demolice. Město Skuteč 
si na stavbu haly vyjednalo úvěr u 
ČS, a.s., a to až do výše 85 mil. Kč 
za 3 % úrok se splatností 15 let.
 Ke slavnostnímu otevření nové 
sportovní haly došlo v pátek 10. 
září 2010.                                          

/bal/

 Dovolujeme si touto cestou 
pozvat rodiče a žáky pátých,        
a samozřejmě také devátých tříd, 
k návštěvě naší školy. Vedením 
základních škol ve Skutči nám 
nebylo umožněno oslovit žáky 
pátých tříd přímo, proto jsme 
zařadili do harmonogramu škol-
ních akcí ještě jeden den otevře-
ných dveří. Proběhne v úterý 
15. března 2011 od 8. 00 do 16. 
00 hod., abyste se mohli osobně 
přesvědčit o tom, jaké zázemí 
škola má a jaké jsou výhody 
studia na víceletém gymnáziu 
v porovnání se základní školou. 
 Získejte nezkreslené informa-
ce o možném studiu na gymná-
ziu, návštěvou školy se k ničemu 
nezavazujete. Pokud vám uve-
dený termín nevyhovuje, přijďte 
kdykoliv jindy, rádi vás školou 
provedeme. Přihlášky akceptu-
jeme do konce srpna 2011.
 Těšíme se na osobní setkání 
s Vámi.
   

za pedagogický sbor
vedení školy, tel.: 469 326 360

www.bigyskutec.cz

Gymnázium SŘMR ve Skutči zve
na den otevřených dveří

 Prodaná nevěsta si od své premi-
éry vydobyla zasloužený obdiv obe-
censtva a později i světové renomé. 
Dodnes je stálicí repertoáru českých 
operních divadel a trvalou součástí 
zlatého fondu světové opery. V 
českých divadlech patří k jakémusi 
kultovnímu dílu, které se inscenu-
je v muzeálním, vesnickém hávu. 
Mistrovská opera Bedřicha Sme-
tany o třech dějstvích vznikla na 
libreto spisovatele Karla Sabiny a 
ojedinělým způsobem v sobě kloubí 
lyrickou hloubku s prvky folklóru a 
lidových tradic. V těchto dimenzích 
vznikla i plzeňská inscenace, která 
navíc vychází z - v plzeňském diva-
dle tradičně užívaných - plzeňských 
krojů.   Pokouší se nalézt klíč ke 

spojení velice lidové, humorné a ci-
tuplné hudby s libretem, které před-
stavuje českou vesnici vlastně jako 
spolek vypočítavých vesničanů.   
 Na festivalu českého hudebního 
divadla Opera 2003 byla Prodaná 
nevěsta v podání plzeňské opery 
označena kritikou za nejlepší in-
scenaci přehlídky.  Řadu úspěchů 
sklidila i na zahraničních scénách 
v Japonsku, Německu a Švýcarsku.  
Nenechte si ujít příležitost zhléd-
nout naši nejkrásnější národní 
operu. Vstupenky v ceně 350,- Kč 
jsou ještě k dispozici na odboru 
kultury. Další pozvánky na břez-
novou část programu VIII. roční-
ku TNHS najdete na str. 8.

Lenka Balounová

Tomáškovu a Novákovu hudební
Skuteč zahájí v neděli 13. března v neděli 13. března

opera Prodaná nevěstaopera Prodaná nevěsta

 Pod hlavičkou optimalizace ve-
řejné dopravy v Pardubickém kra-
ji připravuje společnost OREDO, 
jejímž zřizovatelem je Pardubický 
kraj, od prosince tohoto roku zá-
sadní a můžeme říci až revoluční 
změny. V polovině února se sešli na 
MěÚ ve Skutči zástupci jmenované 
společnosti se starosty dotčených 
obcí a Města Skutče, aby je s plá-
novanými změnami seznámili.
 Představa, že železniční doprava 

ze Skutče téměř vymizí, je překva-
pující. Vedení města bylo nicméně 
ujištěno, že řešení v podobě auto-
busových spojů bude pro místní 
občany výhodnější. Starosta Pavel 
Novotný si vyžádal od kompetent-
ních pracovníků společnosti ORE-
DO podrobné informace v podobě 
tiskové zprávy. Tu v plném znění 
otiskujeme na str. 2. Další potřebné 
a konkrétnější informace budou SN 
přinášet v průběhu roku.          /bal/

Vlaky koncem roku nahradíVlaky koncem roku nahradí
autobusyautobusy

Mezinárodní svátky a důležité dny
8. 3.                           Mezinárodní den žen
15. 3. Světový den spotřebitelských práv
21. 3. Světový den poezie
22. 3. Světový den vody
27. 3. Světový den divadla

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÝCH ŠKOL
Ve čtvrtek dne 28. 4. 2011 od 7 do 15 hodin proběhne 

v Mateřské škole, Skuteč, Poršova 
a v Mateřské škole Osady Ležáků, Skuteč 

zápis dětí pro školní rok  2011/2012.

Rodiče předloží rodný list dítěte.
Již nyní si můžete vyzvedávat přihlášky na jednotlivých školách.
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Typ nákladu (aktivity)

Provád cí dokumentace stavby
Realizace stavby (demolice) - ŽSD a.s. Mod ice
Vícepráce demolice 

Dokumentace žádosti ROP
Autorský dozor architekta
Povinná publicita a propagace
Organizace zadávacích ízení
Management projektu ROP
CELKEM ZP SOBILÉ NÁKLADY
Management projektu ROP
kompenzace ponížení zp sobilých výdaj  - dod. . 6 Unistav
NEZP SOBILÉ NÁKLADY Z PROJEKTU

EZ - p eložka
p eložení kabelu elektro
ve ejné osv tlení, komunikace, kamerový systém atd. - Unistav
inf. tabule, výtvarné ztvárn ní, záme nické práce - obj. Unistav 
chodníky a dlážd né plochy
p evoz a rovnání zeminy
kácení strom  u haly
sadové úpravy
vlajkové stožáry
oplocení
lavi ky a koše
vybavení - židle, stoly
nábytek - sk ín , lavice
nábytek - sk ín  šatní a policové, recepce
my ka na nádobí
istící úklidová technika

po íta ové vybavení
sportovní mobiliá  - lavi ky, bedny, žín nky, mí e atd.
žaluzie
okenní folie
konzultace osv tlení
p ipojení pultu centrální ochrany
m ení radonu
geodetické zam ení
požární dokumentace
VÍCEPRÁCE

CELKEM  NÁKLADY stav k 30.9.2010

vratka istící techniky, vým na za jiný úklidový stroj
vrácení p eplatku EZ - p eložka

CELKEM  NÁKLADY stav k 31.12.2010

dotace 42,9143573 % ze zp sobilých náklad
vlastní zdroje

14.1.2011,  Ing. Hana Broklová

výdaje celkem
v . DPH (K )

1 755 250,00
1 731 708,05

298 647,06
Realizace stavby  (stavba, parkovací plochy, základní vybavení…) - 
Unistav a.s. Brno

68 779 810,77

758 030,00
558 000,00

85 780,00
108 142,00
240 000,00

74 315 367,88
264 000,00

64 819,20
328 819,20
150 853,00

30 910,00
3 227 458,82

107 334,36
158 294,00
176 129,60

8 000,00
298 084,00

76 800,00
436 036,00

65 358,00
105 677,00
496 624,00

47 172,00
46 371,00

171 143,00
52 692,00

270 881,00
12 500,00

8 489,00
7 200,00

18 000,00
4 040,00
4 440,00
7 200,00

5 987 686,78
80 631 873,86

115 663,00
-31 316,00

80 716 220,86

31 891 962,50
48 824 258,36

MULTIFUNKČNÍ SPORTOVNÍ HALA SKUTEČ

- závěrečné vyúčtování

 První měsíc provozu nového sběrného dvora je za námi. A co přináší prv-
ní poznatky? Lidé si na změnu zvykají a kontejnery na odpad se zaplňují. 
 Na co je třeba upozornit? Zaměstnankyně fi rmy AVE CZ odpadové hos-
podářství poradí,   jaký odpad do kterého kontejneru umístit. Nejdříve však 
zkontroluje, zda  je skutečně dotyčný/á občanem Skutče nebo její místní 
části. Proto upozorňujeme na to, aby každý, kdo chce uložit odpad do nové-
ho sběrného dvora, měl u sebe průkaz totožnosti.     

Pavel Bezděk,
místostarosta

Do sběrného dvora s občankouDo sběrného dvora s občankou

 Jedním z důležitých ukazatelů při 
sledování efektivity provozu vodo-
vodu jsou ztráty vody v trubní síti. 
Za tím účelem se provádí jejich pra-
videlné roční vyhodnocení. Každý 
vodovodní systém vykazuje ztráty 
vody, menší či větší. Dle rozsahu 
vodovodní sítě a stáří vodovodních 
řadů se průměrné hodnoty ztrát 
v trubní síti běžně pohybují v roz-
mezí 20 – 25 %.
 Do ztrát se nezapočítává voda 
technologická (v našem případě 
voda prací na úpravně vody), ani 
tzv. vlastní spotřeba (tj. spotřeba 
vody při provozu vlastních vodo-
hospodářských zařízení – na čis-
tírně odpadních vod, při čištění 
vodojemů a akumulačních nádrží a 
spotřeba vody při odkalování vodo-
vodní sítě. Do kategorie vlastní spo-
třeby se řadí též voda spotřebovaná 
hasičským sborem při požáru a pří-
padně zjištěné černé odběry vody).

Ztráty způsobují mikroúniky
i havárie

 Ztráty v trubní síti tedy předsta-
vují vodu uniklou  konstantními 
mikroúniky vody z těsnění hrdel 
vodovodních trub či z těsnění vodo-
vodních armatur (šoupata, kalníky, 
vzdušníky, redukční ventily atd.) 
nebo z mikroporušení vlastních 
vodovodních trub. Dále se jedná o  
jednorázové masivní úniky vody 
při velkých vodovodních poruchách 
(haváriích) vodovodních řadů do 
doby jejich odstranění.
 Ne vždy se vodovodní porucha 
projeví okamžitě (např.ztrátou tlaku 
v potrubí či vizuálně v terénu) a pak 
má tento druh poruchy často fatální 
dopad na velikost ztrát vody, zejmé-
na když se nedaří signalizovanou 
poruchu včas vyhledat.. Tyto tzv. 
„skryté“ poruchy jsou noční můrou 

všech vodohospodářů.
Průběžné kontroly jsou

nezbytností
 Posláním pracovníků Městských 
vodovodů a kanalizací je v rámci 
řádného zabezpečení provozu sku-
pinového vodovodu mimo jiné i 
prevence a průběžné snižování ztrát 
vody v trubní síti. To znamená, že 
musí být průběžně kontrolováno 
čerpané množství vody z úprav-
ny vody, musí probíhat periodická 
kontrola sekčních vodoměrů na 
jednotlivých hlavních zásobních 
řadech včetně průběžné registrace 
tzv. vlastní spotřeby a dle možnos-
ti i kontrola odebíraného množství 
vody, zejména u velkých spotřebi-
telů.
 Jakákoliv anomálie v neodůvod-
něném nárůstu průtoku vody či po-
klesu tlaku je signálem pro pracov-
níky MěVaK k pátrání po konkrétní 
poruše.

Rekonstrukce starých řadů
a přípojek ztráty odvrátí 

 Prevence spočívá ve výše uve-
dené důsledné kontrolní činnosti a 
v systematických rekonstrukcích 
starých dožilých vodovodních řadů, 
které jsou nejčastějším zdrojem ne-
žádoucího úniku vody. Totéž platí 
i o starých dožilých vodovodních 
přípojkách, zejména z kovových 
materiálů.
 Právě v rámci uvedené prevence, 
značných investic Města Skuteč, 
potažmo Městských vodovodů a 
kanalizací Skuteč, do obnovení a 
rozšíření vodovodní infrastruktury 
se podařilo ztráty vody v trubní síti 
významně snížit.

Ztráty se snížily z 42,36 %
na pouhých 11,49 %

 V prvním uceleném roce provo-
zu skupinového vodovodu Skuteč, 

 Jakmile pracovníci MěVAK zjistí, že došlo k poruše nebo havárii 
na vodovodním řadu, začíná souboj s časem. Jak je patrné z otištěného 
snímku, nejde o lehkou práci.

Ztráty vody v trubní síti se výrazně snížily

 Sčítání lidu, domů a bytů patří 
k nejrozsáhlejším statistickým zjiš-
ťováním. Na celém území České 
republiky se sčítání uskuteční ke 
dni 26. března 2011. Nejde pouze 
o záležitost naší země, jednotně 
sčítání v letošním roce proběhne ve 
všech členských státech Evropské 
unie (podle nařízení Evropského 
parlamentu a Rady EU č. 763/2008. 
Rozhodným okamžikem sčítání, tj. 
okamžikem, k němuž se vztahu-
jí všechny zjišťované údaje, bude 
půlnoc z pátku 25. na sobotu 26. 
března 2011.

Sčítání 2011 přinese novinky
 Oproti dosud provedeným sčí-
táním toto přináší celou řadu novi-
nek, souvisejících zejména s rozvo-
jem informačních technologií, ale             
i z předchozích zkušeností. Žádným 
způsobem se již nezjišťují majet-
kové poměry občanů, vybavenost 
domácností ani výše příjmů či vý-
dajů. Důležitá pouze zůstává otázka 
ohledně možnosti využívat osobní 
počítat a připojení k internetu. Nově 
přibude i varianta elektronického 
vyplnění a odeslání formuláře on-li-
ne nebo pomocí datových schránek. 
Datové schránky budou využity         
i k rozesílání formulářů právnickým 
osobám. 

Vlastní průběh sčítání
 Do 6. března mají sčítací komi-
saři (zaměstnanci Pošty) roznést 
do schránek všeobecné informační 
letáčky a informace o kontaktních 
osobách a místech. Návštěva sčíta-
cího komisaře v rodině se uskuteční 
v pracovní den v podvečer nebo o 
víkendu, a to v termínu od 7. - 25. 
března.  Ošetřena je i varianta, 
že vás komisař nezastihne doma 
(náhradní termíny, oznámení o ná-
vštěvě apod.). Jméno komisaře a 
číslo obvodu si bude možné ověřit 
na úřední desce Města Skuteč, kde 
bude seznam sčítacích komisařů 
zveřejněn.

Dotazníky doručí sčítací komisař 
– zaměstnanec pošty

 Sčítací komisař (viditelně ozna-
čený průkazem) do rodiny doručí 
dotazníky pro všechny osoby tam 
žijící (včetně návštěv či podnájem-
níků). Celkem půjde o tři dotazní-
kové formuláře. Za každou osobu 
musí být vyplněn sčítací list osoby, 
za každou domácnost jeden bytový 
list a za každý dům určený k bydlení 
jeden domovní list. Do vašeho bytu 
nevstoupí, pokud ho sami nevyzve-
te. Převzetí dotazníkových formulá-
řů mu potvrdíte podpisem. Zároveň 
vám předá vysvětlivky k vyplnění 

formulářů a poskytne další potřebné 
informace.

Odevzdání vyplněných
formulářů

 S komisařem, který vám dotaz-
ník doručí, si můžete domluvit ter-
mín, kdy si přijde formuláře osob-
ně vyzvednout. Odeslat je můžete 
i poštou přímo na ČSÚ (pokud se 
rozhodnete pro tuto variantu, ko-
misař vám předá potřebnou obálku 
s adresou; poštovné se neplatí). Tře-
tí variantou je vyplnění a odeslání 
formuláře internetem. 

Užitečnost získaných údajů
 Sčítání přináší velké množství 
cenných údajů, které nelze jiným 
způsobem efektivně zjistit.  
- Informace budou důležité pro hasi-
če a záchranáře, pro případy živel-
ných pohrom a evakuací. 

- Přispějí k zajištění dobré dopravní 
obslužnosti. 

- Monitorují demografi cký vývoj, 
z čehož vyplyne související po-
třebný počet škol a školek, stejně 
jako sociálních zařízení a služeb 
pro seniory. 

- Ministerstvo zdravotnictví může 
s přesností naplánovat množství 
vakcín pro očkování dětí.  

- Klíčové budou informace o za-

městnanosti a kvalifi kované pra-
covní síle. 

- EU bude při přerozdělování fi nan-
cí z evropské pokladny přihlížet 
ke kvalitě provedeného sčítání. 
V případě obcí by mělo platit – 
čím více osob je v obci sečteno, 
tím větší má obec nárok na peníze 
(v ČR zatím rozhoduje počet osob 
trvale v místě hlášených, ale při-
pravuje se změna). 

- EU zvažuje, že i počet mandátů 
v evropském parlamentu by se od-
víjet podle výsledků sčítání lidu.

- Informace s využívají při posuzo-
vání hlukové zátěže a tvorbě hlu-
kových map.

- Sčítání pomůže zjistit skutečný po-
čet lidí žijících v daném místě, po-
čet fakticky bydlících se od počtu 
trvale hlášených často značně liší.

- Živnostníci, podnikatelé a fi rmy 
získají přehled o potřebě jejich 
služeb (např. technický stav domů, 
bytů pro stavební fi rmy apod.)

- Význam bude sčítání mít i při 
prosazování práv národnostních 
menšin ČR.

 Pokud byste se rádi dočetli ješ-
tě více podrobnějších informaci             
o sčítání, doporučujeme vám webo-
vé stránky s adresou: www.scitani.
cz nebo www.czso.cz

Sčítání lidu, domů a bytů 2011

 Koncem února město podalo žádost o dotaci na zakoupení nového za-
metacího vozu. Dosud využívaný už je ve velmi špatném technickém stavu       
a jeho provozování je, vzhledem k množství nákladných oprav, značně ne-
rentabilní. Náklady na pořízení nového zametacího  vozu činí 4,6 mil. Kč. 
Pokud se podaří získat dotaci, dosáhla by výše 90 %.

Dotace na čistící techniku

 Městské vodovody a kanalizace děkují všem, kteří vyplnili a odevzdali 
anketu týkající se  využití budoucí kompostárny. Její výsledky si MěVAK 
vyhodnotily a vaše názory jistě vezmou v potaz. I když si lze některé zále-
žitosti  ujasnit s předstihem, až vlastní provoz ukáže, co bude ideální, efek-
tivní a potřebné. V létě by kompostárna měla zahájit svůj provoz. Aktuální 
informace budeme průběžně zveřejňovat.

Anketa ohledně provozu kompostárny

Městská policie Skuteč v roce 2010 kromě běžné hlídkové činnosti řešila 
tyto přestupky:

Vyřešeno přestupků celkem           384
z toho přestupků v dopravě        362   
ostatních přestupků             22        

Počet měření rychlosti                  2 x 2 hodiny   
Doba měření rychlosti                              4 hodiny   

Celkem uloženo blokových pokut v hodnotě      12 400,- Kč 
 
Odchyceno zvířat          15         
Zadrženo pachatelů trestné činnosti                4       
Zadrženo řidičů pod vlivem alkoholu                2   
Asistence u dopravní nehody              3           
Poskytnutí první pomoci                3            
Převoz do zdrav.zařízení (záchytka, psychiatrie)         4            
Předvedeno osob na PČR              0      
Otevření bytu                  3   
Registrovaných ústních oznámení občanů        42   
Preventivních besed  (hodin)                           38
 
 Na výsledné činnosti se podíleli dva strážníci při jednosměnném  prac. 
provozu, tj. v roce 2010 celkem 2024 pracovních hodin.

Činnost MP Skuteč za rok Činnost MP Skuteč za rok 
20102010

tj. v roce 2001, činily vodní ztráty 
42,36 %. Tedy značně vysoké číslo, 
dané přístupem předchozích provo-
zovatelů a značnou zanedbaností 
vodovodního systému. V roce 2010 
se již provozovatel vodovodu Mě-
VaK Skuteč může pochlubit velmi 

nízkými ztrátami, a sice 11,49 %. Je 
to výsledek dlouhodobé, systema-
tické a důsledné práce pracovníků 
Městkých vodovodů a kanalizací 
Skuteč.                     

   Ing. Kašpar,
Ekomonitor Chrudim

 Společnost OREDO s. r. o., 
vlastněná Královéhradeckým a 
Pardubickým krajem, připravu-
je optimalizaci veřejné dopravy 
v Pardubickém kraji. Chystají se 
změny jak v provozu na železnici, 
tak i v linkové autobusové dopravě. 
Základní myšlenkou těchto změn 
je posílit železniční dopravu tam, 
kde může sloužit jako páteř, tj. být 
rychlá a kapacitní. V oblastech, kde 
je z různých důvodů málo využívá-
na, by měla být nahrazena levnější 
autobusovou dopravou. Ta však 
na železniční spoje bude navazo-
vat v níže uvedených přestupních 
bodech. Důležitou součástí opti-

malizace je i zavedení jednotného 
tarifu, tj. cestujícím bude umož-
něno na jeden jízdní doklad využít 
vlaku i autobusu. V rámci tzv. zo-
nově-relačního tarifu budou přesně 
stanoveny ceny mezi konkrétními 
body, tj. např. cestující ze Skutče do 
Chrudimi bude platit jednu částku, 
ať pojede autobusem do Chrasti a 
pak vlakem do Chrudimi nebo ce-
lou cestu autobusem.

 Konkrétně na Skutečsku se 
předpokládá neobjednání osobních 
vlaků mezi Žďárcem a Pustou Ka-
menicí. Tyto vlaky by měly být na-
hrazeny autobusovou linkou, která 

bude v Chrasti na nádraží navazo-
vat na spěšné vlaky od Pardubic (a 
opačně) a přes město Chrast povede 
přímo do Skutče na náměstí a dále 
směrem na Předhradí do Krouny, 
Čachnova a Pusté Kamenice. U 
této linky se v úseku Chrast – Sku-
teč předpokládá provoz každé 2 
hodiny se zahuštěním na každou 
hodinu v ranní a odpolední špičce 
pracovních dní. Dále na Krounu a 
Pustou Kamenici se počítá s inter-
valem zhruba 2 hodiny s omezení-
mi v dopravním sedle (tj. dopoledne 
a večer) a o víkendech. Pro město 
Skuteč bude zajištěno doplňkové 
autobusové spojení od zastávko-

vých vlaků ve Žďárci. Z Pusté 
Kamenice směrem na Poličku se 
počítá s vedením vlaků každé dvě 
hodiny, ve špičce každou hodinu 
s předpokládaným odjezdem okolo 
„celé“ (tj. např. 6.00, 7.00). Vzhle-
dem k turistickému významu této 
oblasti se plánuje vedení zhruba 
3 párů spěšných vlaků o víkendu 
z Pardubic přes Skuteč, Krounu a 
Čachnov až do Poličky, které bu-
dou sloužit zejména lyžařům, cyk-
loturistům a dalším návštěvníkům 
Žďárských vrchů. 
    

Ing. Martin Hájek, technolog
veřejné dopravy, Oredo, s.r.o.

Změny ve veřejné dopravě plánované od prosince 2011 na Skutečsku
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Novinové výstřižky ožívajíNovinové výstřižky ožívají
 Seriál článků z kroniky „Stalo se před 50 lety“ jsme od ledna 2011 nahradili jiným tématickým celkem. Máme možnost sle-
dovat nejrůznější události spojené s naším městem a jeho okolím očima redaktorů dávno zaniklých novin.  Noviny pochází ze 
sbírek skutečského městského muzea a jednotlivé příspěvky pro nás vybral a fotografi emi doplnil vedoucí muzea Libor Aksler.

 Upozorňujeme naši policii na mnohokráte se opakující nešvar. Ulice kos-
telní, vedoucí k Sokolovně nebyla při posledním divadelním představení zase 
osvětlena, ač v této ulici jsou tři svítilny. Jedna u schodů vedoucích ke kostelu, 
druhá na domě paní Řehákové a třetí u Sokolovny. Avšak ani jedna nebyla 
rozžehnuta a nestalo se tak poprvé. Pozorovali jsme tento nešvar již častěji 
při podobných příležitostech, kdy předvídati se dá s určitostí četná návštěva. 
 Obecenstvo brodící se v moři bláta a tápající v pravé egyptské tmě, všeo-
becně na nešvar ten si stěžovalo. Hlavně dámy ve světlých toiletách. Přáli by-
chom slyšeti různé ty poznámky a vtipy o Kocourkově pánům, jimž dotyčný 
odbor při správě města náleží.

JITŘENKA -  25. březen 1904

Naší policii

 Ples Národní řemeslnické                  
a dělnické besedy „Eim“ společně 
s místní organizací nár. sociální po-
řádán dne 10. ledna t. r. v Sokolovně. 
Vstupné K 1,60, rodina K 2 Hudba 
lužská. V neděli dne 24. ledna pořá-
dal ples spolek vojenských vyslou-
žilců v sále p. Holubáře, při hudbě 
kapely p. Havla. Také skupina obuv-
níků pořádala dne 30. ledna v míst-
nostech p. Holubáře svůj spolkový 
ples. Ples sboru dobrovolných hasičů 
pořádán byl v neděli 31. ledna ve 
dvoraně Sokolovny. Hudba lužská. 
Vstupné K 2,-, člen K 1,-. Ve všech 
plesích byla návštěva vždy četná 
a zábava čilá.

JITŘENKA
– 5. březen 1904

Masopustní věstník

 Unikátní snímek nám dokládá někdejší podobu tabulek označující 
jména ulic.

 Žákyni I. ročníku měšťanské dívčí 
školy zemřela matka v nemocnici ve 
Vysokém Mýtě. Nebylo peněz, aby 
otec svou manželku a tři děti svou 
matku mohly vyprovoditi na posled-
ní cestě. Spolužačky sebraly po tří-
dách 75 Kč a odevzdaly je otci, aby 
mohl s dětmi na pohřeb.

STRÁŽ ČESKÉHO VÝ-
CHODU – 16. března 1935

Dobrý skutek

VEČERNÍ ČESKÉ SLOVO 
– 14. března 1939

Kořist zakopaná v zemi

je to věc odcizená v minulých dnech 
v bytě obchodnice Marie Bartošové 
ve Skutči, kde nezjištěný pachatel se 
zmocnil většího počtu šperků, peněz 
a dvou vkladních knížek. Četníci pá-
trající na místě nálezu objevili tam 
obě vkladní knížky zakopané. Sledu-
jí určitou stopu.

 Muzeu chybí jakýkoliv snímek prvorepublikových skutečských 
četníků – nemáte jej právě vy?

 Z větších soukromých staveb, jež 
se ve Skutči připravují na jaro, bude 
to obchodní dům Baťův v těsném 
sousedství radnice.

VEČERNÍ ČESKÉ SLOVO 
– 17. března 1939

Baťův obchodní dům

 Při zábavě na Přibylově u Skutče 
dostalo se několik mladíků do roze-
pře. Oldřich Zeman z Přibylova byl 
při tom pobodán nožem. Případ vy-
šetřují četníci.

Rvačka

 Skutečská obec koupila loni ne-
vzhledný domek na náměstí Smila 
Flašky z Pardubic. Vypsala soutěž na 
bouračku a hodlala tuto zadat tomu 
zájemci, který za materiál víc na-
bídne. Jelikož se však v celé Skutči 
nevyskytl ani jediný zájemce, roz-
hodla obec, že bouračku provede 
na jaře sama. Mezitím se však přece 
jen našlo několik zájemců, kteří se 
dali do bourání. Ovšem v noci, aby 
o tom nikdo nevěděl. A tak se před 
zraky celého města stalo, že zmizelo 
půl chalupy a nebýt městské policie, 
byla by se ztratila chalupa celá.

NÁRODNÍ LISTY
- 6. března 1940

Ve Skutči se ztratilo 
půl chalupy

 Teprve po demolici se prostor u špitálku otevřel do nám známé 
dnešní podoby.

 V sobotu se stalo v žulovém lomu 
ve Skutči neštěstí, při němž byl těž-
ce zraněn dělník Václav Popelář 
ze Zhoře. Popelář byl přimáčknut 
vykolejivším se vozíkem k mostní 
konstrukci. Byl sice rychle vyproš-
těn, leč i tak má těžké pohmožděniny 
a vážné zranění vnitřní. Popelář leží 
nyní v nemocnici v Poličce.

NÁRODNÍ LISTY
- 27. března 1941

V strašném objetí

 Ve křoví u Malhošti pod Zbožno-
vem u Skutče našel jeden hoch ko-
vovou kasetu. Četnictvo vyšetřilo, že 

Zimní stadion – veřejné bruslení
 

Pondělí 7. 3.            15 h – 17 h
Úterý    8. 3.            15 h -  17 h
Středa   9. 3.            15 h -  17 h
Čtvrtek 10. 3.          15 h -  17 h
Pátek     11.3.          15 h -  17 h

Krytý plavecký bazén
– plavání veřejnosti

         Pondělí      7. 3.                zavřeno (sanitární den)                           
         Úterý         8. 3.                 6.30 h – 12 h           13 h –  20 h
         Středa          9. 3.                 6.30 h – 12 h           13 h – 17 h
         Čtvrtek      10. 3.                 6.30 h –  12 h          13 h –  20 h
         Pátek       11. 3.                                                  13 h – 20 h

Sportovní hala

Pondělí – pátek    8 h – 22 h
            ( dle rozpisu )

PROVOZ  SPORTOVNÍCH ZAŘÍZENÍ O JARNÍCH  PRÁZDNINÁCH  7. 3. – 11. 3. 2011

 Noviny ve Skutči začaly vycházet v roce 1955. Zdá se samozřejmé,        
že městské muzeum by mělo mít kompletní sadu všech výtisků. Bohužel 
tomu tak není. Prosíme vás o pomoc. Věnujte nám čísla, která chybí, nebo 
nám je půjčte k zhotovení kopie. Jedná se o výtisk číslo 3 z roku 1955, Dále 
o čísla 14 a 19 z roku 1957, číslo 23 z r. 1959 a č. 27, 18 z roku 1960. Dále 
chybí č. 3 z roku 1962 a jakékoliv výtisky z let 1963 až 1973. Další mezera 
je mezi dubnem 1976 a říjnem 1977, kdy Zrcadlo vycházelo pod názvem 
Skutečský zpravodaj. Děkujeme za vaši snahu a pomoc.        Libor Aksler

Muzeum hledá Skutečské zrcadlo

 Přestože už začala naše třetí tenisová sezóna, rádi bychom se ještě v krát-
kosti poohlédli za tou minulou.  
 Rok 2010 byl pro náš tenisový oddíl poměrně úspěšný. Zaznamenali 
jsme na naše poměry několik výborných výsledků našich svěřenců. Druž-
stvo minitenistů se dostalo do semifi nále Východočeského přeboru (tj. 
mezi nejlepších 8 týmů z 28 přihlášených).  Naše nejlepší hráčka v katego-
rii babytenis za rok 2010, Hanka Bezdíčková, skončila na východočeských 
přeborech jednotlivců v babytenisu na krásném třetím místě.  A i našim 
minitenistům se podařilo přivézt z několika menších turnajů jednotlivců 
medailová ocenění.  
 Pro zimní přípravu jsme mohli konečně začít plně využívat novou spor-
tovní halu, která nám podstatně vylepšila zimní tréninkové podmínky. An-
tuka je přesto antuka… a tak musíme poděkovat všem našim sponzorům, 
kteří nám umožnili jezdit také na tréninky do tenisových nafukovacích hal 
v Litomyšli a Starém Hradišti. 
 Již tradičně jsme pak na konci roku uspořádali závěrečné turnaje pro 
všechny naše členy, jejichž výsledky vám zde také přinášíme. Minitenisti 
odehráli svůj turnaj ve sportovní hale ve Skutči a pro mladší žáky a ba-
bytenisty jsme uspořádali již  podruhé Vánoční turnaj v přetlakové hale 
v Litomyšli…..

za DTK Skuteč
Dušan Pečenka

DTK SKUTEČ INFORMUJE…
aneb co se u nás děje…

Výsledky závěrečných 
turnajů v roce 2010:

Minitenis:
1. Vladyková Aneta, 2. Odehnalová 
Nela, 3. Guiti Anna, 4. Horák Kryš-
tof, 5. Paulus Tomáš, 6. Paulus Pa-
trik, 7. Dvořáček Lukáš, 8. Dalecká 
Barbora

Babytenis:
1. Bezdíček Bohumil, 2. Pavliš 
Damián, 3. Brožka Vojtěch, 4. Spe-
rátová Zuzana, 5. Paulus Tomáš, 6. 
Spilková Dominika, 7. Pečenková 
Adéla, 8. Vladyková Aneta, 9. Da-
lecký Michal, 10. Vařejčko Tomáš

Mladší žáci:
1. Bezdíčková Hana, 2. Pečenková 
Eliška, 3. Vašulínová Natálie, 4. Ji-
routková Kristýna, 5.-8. Kotvasová 
Jana, Macháček Daniel, Hetfl eišo-
vá Natálie, Sperátová Michaela, 9. 
Zdražilová Bára, 10. Javůrek Do-
minik, 11. Bohatá Adéla.

Nová sezóna
 Do nové sezóny pak vlétly jako 
komety dvě naše hráčky: Eliška Pe-
čenková a Hanka Bezdíčková, které 
se počátkem roku 2011 zúčastnily tří 
tenisových turnajů v kategorii mlad-
ších žákyň a z žádného se nevracely 
bez medaile!! Nejprve se 15. ledna 
zúčastnily turnaje v Kolíně, a přes-
tože nepatřily mezi favority turnaje, 
podařilo se jim zde prosadit ve čtyř-
hře. Celý turnaj totiž vyhrály, což je 
určitě jejich velký osobní úspěch, 
ale zároveň také historický úspěch 
našeho tenisového klubu !!! Svoji 
dobrou formu pak potvrdily i 29. 
ledna na turnaji v Hradci Králové, 
kde Eliška došla až do semifi nále 
dvouhry a společně s Hankou i do 
semifi nále čtyřhry. O týden poz-
ději pak na turnaji v Poděbradech 
prošla po výborném výkonu až do 
semifi nále dvouhry pro změnu Han-
ka. Tyto úspěšné výsledky našich 
hráček jsou určitě povzbuzením 
pro ostatní členy a jejich trenéry 
k další práci a důkazem, že i v na-
šich skromných podmínkách se dají 
vychovat konkurenceschopní tenis-
té. Věříme proto, že letošní sezóna 
bude pro náš oddíl minimálně stejně 
úspěšná, jako ta minulá….
 Podrobné výsledky ze všech tur-
najů a další informace o našem klu-
bu najdete na www.tenis-skutec.cz       
      za DTK Skuteč Dušan Pečenka

Kontakty na sportoviště:
plavecký bazén         469 319 109
zimní stadion         469 350 128
fotbalový stadion         469 350 121
koupaliště         469 350 538
sportovní hala         775 559 859 
tenisové kurty         606 828 125

Městská sportoviště Skuteč, s.r.o.
ředitel Mgr. Tomáš Kopecký     775 559 855
ekonomka Hana Malínská         775 559 856
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U S N E S E N Í

Rada města schvaluje: 
01/005
Nejvýhodnější nabídku v rámci 

zjednodušeného podlimitního řízení na 
Svoz a likvidace odpadu pro Město 
Skuteč“, dle přílohy.02/004

z 5. zasedání rady města konaného
dne 20. 1. 2011 na MěÚ ve Skutči

Rozpis pohotovostních služeb stomatologů
POHOTOVOSTNÍ SLUŽBY JSOU OD 9 DO 13 HODIN

Březen
5.3. Sobota MUDr. Lubomír Pecháček Miřetice 31 Zdravotní středisko
6.3. Neděle MUDr. Lubomír Pecháček Miřetice 31 Zdravotní středisko
12.3. Sobota MUDr. Eva Krejčí Krouna 350 
13.3. Neděle MUDr. Eva Krejčí Krouna 350 
19.3. Sobota MUDr. Zora Dvořáčková Hlinsko Husova 64 
20.3. Neděle MUDr. Zora Dvořáčková Hlinsko Husova 64 
26.3. Sobota MUDr. Eva Konývková Hlinsko Nádražní 548 Poliklinika Hlinsko
27.3. Neděle MUDr. Eva Konývková Hlinsko Nádražní 548 Poliklinika Hlinsko

75 let
 Josef Kyncl, Havlíčkova
80 let
 Vlastimil Netolický, Máchova
 Anna Novotná, Sládkova
 Jiřina Cimburková, Heydukova
94 let
 Františka Zoulíková, Radčice 29

SBOR PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI 
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ŽIVOTNÍ JUBILEA OSLAVILI

U S N E S E N Í

Rada města bere na vědomí:
01/007
Zprávu o činnosti Městského muzea za 
rok 2010, dle přílohy.
02/007
Výpověď z části pozemkové parce-
ly č. 396/3 o výměře 30m2 k.ú. 
Skuteč panu Trávníčkovi, Moravice, 
dle přílohy.

Rada města schvaluje:
03/007
Výsledky hospodaření škol a školských 
zařízení a rozdělení případného 
zlepšeného hospodářského výsledku 
do fondů, dle přílohy.
04/007
Smlouvu o provádění revizí plynovod-
ních rozvodů a zařízení s Jaroslavem 
Honzlem, Sládkova 859, Skuteč, dle 
přílohy.
05/007
Změnu položkového rozpočtu, dle 
přílohy.
06/007
Žádost manželů Štěpánových, Skuteč 
773 o prodloužení pronájmu bytu 
č.33 v domě 928 na dobu neurčitou 

manželům Vaňousovým, dle přílohy.
07/007
Odpis dlužné částky na nájemném 
z bytů v čp.310 a 381 ve Skutči za 
pana J. Fišera, dle přílohy.

Rada města doporučuje ZM schválit:
08/007
Čerpání rozpočtu za období I.-
XII./2010, dle přílohy.
09/007
Rozpočtovou zněnu č.1/2011, dle 
přílohy.
10/007
Zřízení věcného břemene přípojky 
za účelem uložení, provozování a 
údržby elektrického zařízení na p.p.č. 
1143 k.ú. Hněvětice, obec Skuteč za 
cenu 50,-Kč/b, + náklady spojené se 
zřízením věcného břemene pro ČEZ 
Distribuce Děčín, dle přílohy.
11/007
Poskytnutí ručitelského závazku MěVaK 
za krátkodobý revolvingový úvěr s lim-
item 500 000,-Kč, který nahradí stáva-
jící kontokorentní úvěr. Ručení bude 
formou Smlouvy o úpravě vzájemných 
vztahů mezi ručitelem a bankou.

ze 7. zasedání rady města konaného
dne 14. 2. 2011 na MěÚ ve Skutči

Mezi skutečské občany byly
slavnostně přivítány tyto děti:

Daniel Sodomka, Sládkova
Šimon Drbal, Rubešova.
Jakub Bárta, Klínek
František Dalecký, Osady Ležáků
Filip Sotona, Vítězslava Nováka

Kamarádství s LanškrounemKamarádství s Lanškrounem
 V našem zařízení se zrodila myš-
lenka, že by nebylo špatné trochu 
lépe poznat, jak to funguje v jiném 
podobném domově v jiném měs-
tě. Po dlouhém pátrání jsme našli 
Domov pro seniory v Lanškrouně, 
kterému se naše myšlenka líbila. 
Slovo dalo slovo a kamarádství 
bylo na světě. Vedení obou domo-
vů si ujasnilo, jak bude vzájemné 
poznávání probíhat, a pak už ne-
trvalo dlouho a naše dvě pracov-
nice – zdravotní sestřičky a jejich 
dvě pracovnice z přímé péče byly 
připraveny vyrazit na poznávací 
pracovní výměnný pobyt. 

      Návštěvy proběhly už dvakrát, 
u nás v SeniorCentru i v Lanškrou-
ně a u obou domovů to mělo velmi 
pozitivní vliv na všechny, které se 
výměnného pobytu zúčastnily. Na-
vzájem jsme poznali, že na prvním 
místě je vždy klient, péče o něho, 
a že práce je stejně všude náročná, 
těžká, ale smysluplná. S kamarád-
stvím s Lanškrounem budeme po-
kračovat i v tomto roce a věříme, že 
společně vymyslíme i další zajíma-
vé aktivity, které by naše přátelství 
mohlo utužit.

SeniorCentrum Skuteč

 Za uplynulých pět let zaznamenalo SDH ve Skutči řadu výrazných změn. 
Mnoho z nich díky vlastním aktivitám. Svépomocí hasiči provedli nutnou 
rekonstrukci dvou výjezdových garáží (byly instalovány nové elektroroz-
vody, opraveny omítky, instalována odsávací vzduchotechnika, zpevněny 
vjezdové prahy a namontována nová vrata), změna je patrná i při pohledu 
z venku. Následovala výstavba nových šaten přímo za výjezdovými gará-
žemi a menší rekonstrukce páté garáže. Nové šatny získaly základnovou 
radiostanici a jednotka byla dovybavena potřebnou výstrojí a výzbrojí.
 Ve výjezdových vozidlech přibyla motorová pila, další kalové čerpadlo, 
záchranářský scoop ram a zdravotnický batoh a nová dýchací technika Sco-
ot. V dohledné době by měla být dokoupena také rozbrušovací pila zn. Hus-
qvarna do první výjezdové cisterny.
 V návaznosti na nové operační středisko byl aktivován i nový systém 
vyhlašování poplachu jednotkám, kdy jsou členové SDH svoláváni pomocí 
mobilních telefonů, formou hlasového hovoru nebo SMS zprávy.  Záro-
veň se i nadále využívají oblíbené paegery. Díky získané dotaci se podařilo 
získat a instalovat nové koncové prvky varování obyvatelstva. Na budově 
skutečské zbrojnice a dále na tribuně městských sportovišť byla instalována 
nová siréna. Její tón i hlášení je slyšet i v okolních obcích. 
 K činnosti SDH jistě patří i propagace sboru. S veteránem CAS 16 - Pra-
ga RN se místní dobrovolní hasiči účastnili III. a IV. srazu hasičských vete-
ránů na dni záchranářů v Poděbradech a v Kolíně. 
 Aktuálně má jednotka celkem 23 aktivních členů, z toho je 5 velitelů  
družstev, 5 strojníků a 4 řidiči. Pravidelně se schází převážně poslední pátek 
v měsíci, kdy se plánují služby na další měsíc, rozebírá se činnost a potřeby 
jednotky a probíhá školení dle stanoveného plánu.      
Pokud jde o největší zásahy, nesmíme opomenout likvidaci následků větrné 
smrště pod názvem Ema. Ta si vyžádala téměř tři dny práce.   
 V roce 2010 SDH vyjíždělo celkem k 64 událostem: - 19 požárů, 15 do-
pravních nehod, 23 technických pomocí, 2 úniky nebezpečných látek a 5 
planých poplachů. Z toho 23 x mimo území svého zřizovatele, tedy města 
Skuteč a jeho okolních částí. 
 Brigádnické hodiny:  276 h. - údržba výstroje a výzbroje, 240 h. údrž-
ba hasičské zbrojnice, 897 h. školení a odborná přípravě a 740 h. výjezdy. 
Celkem 2 153 h. 
 Jaké jsou plány do budoucna? Dle fi nančních možností města by hasiči 
rádi provedli rekonstrukci 3 a 4 garáže a konečnou úpravu zahrady. Ve spo-
lupráci s odborem kultury by měl proběhnout hasičský den spojený s pále-

SDH Skuteč rekapituluje a hodnotí

U S N E S E N Í

Rada města bere na vědomí:
01/006
Přípis ředitele ZUŠ V. Nováka, ul.V. 
Nováka 934, Skuteč, dle přílohy.
02/006
Výpověď z nebytového prostoru na 
části st.p.č.1499 o výměře 15m2 k.ú. 
Skuteč GAS-HUTIRA, s.r.o. Skuteč, dle 
přílohy.
03/006
Zrušení výběrového řízení na „Svoz a 
likvidace odpadů pro Město Skuteč“, 
dle přílohy.

Rada města schvaluje:
04/006
Žádost ředitelky ZŠ a MŠ Žďárec u 
Skutče o udělení výjimky z počtu žáků 
ve třídě mateřské školy, dle přílohy.
05/006
Žádost ředitele ZUŠ V.Nováka o 
použití prostředků investičního fondu 
školy, dle přílohy.
06/006
Úhrady pobytu v SeniorCentru Skuteč 
od 1. 2. 2011, dle přílohy.
07/006
Žádost o ukončení nájemního poměru 
k bytu č. 23 v domě čp. 916, Skuteč, 
ul.Družstevní dohodou k 31.3.2011, 
dle přílohy.
08/006
Podmínky k pronájmu bytu č.23 
o velikosti 1+1 v domě čp. 916, 
ul.Družstevní na dobu určitou jednoho 
roku, dle přílohy.
09/006
Přidělení bytu č.2 o velikosti 1+kk 
ve Skutči 970, ul.Družstevní na 
dobu určitou jednoho roku panu 
M.Kopeckému, Skuteč 295, dle 
přílohy.
10/006
Žádost paní Stanislavy Burešové, ul. 
Družstevní 970, dle přílohy. 
11/006
Smlouvu o zpětném odběru odpadu 
mezi AVE CZ Odpadové hospodářství 
s.r.o., Čáslav a Městem Skuteč, dle 
přílohy.
12/006
Smlouvu o dílo mezi Městem Skuteč 
a firmou Ratifico, s.r.o. na zakázku 
Zpracování žádosti                 o 
finanční podporu z OPŽP – Pořízení 
samosběrného stroje na úklid Skuteč, 
dle přílohy.
13/006
Dodatek č.5 ke smlouvě o dodávce te-
pelné energie č.2/2006 mezi Městem 

Skuteč a firmou DS Teplo, s.r.o.Skuteč 
, dle přílohy.
14/006
Uložení kabelové přípojky NN a 
vodovodní přípojky pro novostavbu 
RD č.1190/1v k.ú. Hněvětice, obec 
Skuteč na výše jmenovanou parce-
lu, investorem budou manželé R. a 
P.Novotní, Zhoř 14,               za 
podmínek dle přílohy.
15/006
Souhlas s výjezdem z pozemkové 
parcely 1090/1 v k.ú. Hněvětice, 
obec Skuteč na stávající komunikaci 
na pozemkové parcele č.1143 k.ú. 
Hněvětice pro P. Novotného, Zhoř, 
dle přílohy.
16/006
Odpis nepotřebného dlouhodobého 
majetku, dle příloh.

Rada města doporučuje ZM schválit:
17/006
Prodej části pozemkové parcely 
č.1734/3 k.ú. Skuteč o výměře cca 
200m2 za cenu dohodou 1,-Kč/
m2 + ½ kolku v hodnotě 500,-Kč 
pro manželé Zindulkovi, Skuteč, kteří 
za vypočtenou a ½ kolku v hodnotě 
500,-Kč převedou zaplocenou část 
svého pozemku manželům Sádovským, 
Skuteč, dle přílohy.
18/006
Prodej části pozemkové parcely 
č.1731/20 k.ú. Skuteč o výměře 36m2 
za cenu dohodou 300,-Kč/m2 + nák-
lady spojené s prodejem pro manželé 
Šebkovi, Skuteč, dle přílohy.
19/006
Prodej části pozemkové parcely 
č.395/2 k.ú. Skuteč o výměře 80m2 
za cenu dohodou 300,-Kč/m2 
+ náklady spojené s prodejem pro 
P.Kostýlka, Skuteč, dle přílohy.
20/006
Prodej části pozemkové parcely 
č.1923/20, 2537/2 a 1923/21 
vše k.ú. Skuteč o výměře 2 600m2             
za cenu dohodou 600,-/m2 + náklady 
spojené s podejem pro firmu SKOS, 
s.r.o., Skuteč, dle přílohy.
21/006
Odpis dlužné částky po Jaroslavu 
Kuklovi, dle přílohy.

Rada města nedoporučuje
ZM schválit:
22/006
Prodej části pozemku č.1923/5 v k.ú. 
Skuteč D.Černému, Skuteč, dle přílohy.

ze 6. zasedání rady města konaného
dne 31. 1. 2011 na MěÚ ve Skutči

Zlatou svatbu - 50 let  společného života - oslavili manželé 
Anna a Bohumír Trojlarovi ze Skutče. Manželům přejeme 
mnoho společných let prožitých ve  zdraví a spokojenosti.

ním čarodějnic. Rádi by řešili špatný technický stav dvou vozidel (výjez-
dové cisterny CAS 32 a dopravního automobilu Avia). Žádost o dotaci na 
rekonstrukci CAS 32 již byla podána.  
 Členové SDH vykonávají práci ve sboru na úkor svého volného času         
a volnočasových aktivit i na úkor svých rodin. Zajišťuji jednu z našich nej-
základnějších potřeb, kterou je vědomá potřeba bezpečí. Jejich jedinou od-
měnou je vědomí smysluplnosti této práce. Jistě si tedy zaslouží naši úctu 
a poděkování.       

podle podkladů velitele Milana Peška zpracovala Lenka Balounová

dne 31. 3. a 14. 4. 2011
od 14.00 do 16.30 h.

Sbírka se uskuteční v gará-
ži (bývalý altán) penzionu

v areálu SeniorCentra 
Skuteč.

FÚ Chrudim bude opět daňová přiznání
přijímat i ve Skutči

 Česká daňová správa upozorňuje všechny daňové poplatníky, kteří 
mají povinnost podat daňové přiznání k dani z příjmů za zdaňovací 
období roku 2010, že termín pro jeho podání se posouvá o jeden den 
z posledního březnového dne na 1. 4. 2011. 
 FÚ Chrudim upozorňuje na rozšířené úřední hodiny podatelny  
úřadu v Chrudimi.
V týdnu od 21. – 25. 3. od 8 – 18 hodin, v sobotu 26. 3. od 8 – 12 
hodin a ve dnech 28. 3. – 1. 4. v době od 8 – 18 hodin. 
 Ve Skutči bude možné podat daňové přiznání k dani z příjmů 
fyzických osob ve středu 23.  3. 2011 v čase od 12 – 16 hodin.

 Na matrice MěÚ se mimo matriční agendy vede evidence obyvatel, 
provádí se vidimace a legalizace dokladů, přijímají se žádosti o vydání 
občanského průkazu a zároveň se vydávají nové OP,  prostřednictvím 
dálkového  přístupu k informacím (CZECH POINT) se na počkání vy-
hotovuje výpis z rejstříku trestů, obchodního rejstříku, katastru nemo-
vitostí, živnostenského rejstříku, výpis z bodového hodnocení řidiče, 
zřízení nebo zrušení datové schránky, konverze dokumentů...atd.

Matriční agenda se vykonává  pro obce: Hluboká, Prosetín, Předhradí,
Mrákotín, Leštinka, Vrbatův Kostelec a Skuteč.

Matrika
- žádosti a protokoly o uzavření manželství    15
                                           z toho církevních      5
- úmrtní listy       75
- druhopisy matričních dokladů (RL, OL, ÚL)               16
- rozhodnutí o změně jména a příjmení      4  
- zápisy o určení otcovství                                              23   
- žádosti o osvědčení státního občanství                   63

Evidence obyvatel
- počet obyvatel k 31.12.2010  celkem 5 249 (vloni  5 292)
- počet narozených dětí         52  (vloni 55)
- počet přihlášených k trvalému pobytu      62  (vloni 78) 
- počet odhlášených z trvalého pobytu              81 (vloni  91)  
- počet zemřelých                76  (vloni  52)

přirozený úbytek  v roce 2010:              - 43 osob.

Rozhodnutí o zrušení trvalého pobytu             10    
Vidimace a legalizace dokladů           1225
Občanské průkazy – počet žádostí            499

CZECH POINT:
O výpis z  rejstříku trestů žádalo 99 osob; z katastru nemovitostí 46 osob; 
z obchodního rejstříku 35 žadatelů, z živnostenského rejstříku 4 fi rmy, z bo-
dového hodnocení řidiče 6 osob.

Počet obyvatel v jednotlivých místních částech:
 Borek,
 Hněvětice - 57    Skuteč - 3 898
 Lažany - 121     Skutíčko - 126
 Lešany - 39        Štěpánov - 190
 Lhota u Sk. - 57      Zbožnov - 104
 Nová Ves - 21      Zhoř - 51
 Radčice - 235              Žďárec - 350

Petra Šlemrová

Matrika, evidence obyvatelMatrika, evidence obyvatel
- činnost v roce 2010- činnost v roce 2010

Farní charita Skuteč
pořádá sbírku ošacení pro Diakonii Broumov



SKUTEČSKÉ NOVINY STRANA 5

Děti a kolektiv učitelek Mateřské školy Poršova, Skuteč 

MŠ Poršova v souladu s přírodou

Ve znamení zvířátek
 Nový kalendářní rok jsme v mateřské škole zahájili ve znamení akcí se 
zvířátky. V lednu nás navštívili myslivci z mysliveckého sdružení Skuteč 
– bratři Milan a Pavel Čečetkovi s loveckým psem Bárou. Na školní za-
hradě nám ukázali výcvik a aportování Báry, potom jsme  dalekohledem 
pozorovali okolní krajinu a všímali si změn v přírodě. V tělocvičně školy 
jsme si prohlédli paroží vysoké zvěře a obrázky lesních zvířátek doprováze-
né poutavým vyprávěním o životě v lese. Vyslechli jsme si zvuk vábniček                   
i skladbu Halali na hudební nástroj s názvem lesnice.
 Tímto chceme poděkovat bratrům Čečetkovým za příjemně strávené      
dopoledne a budeme se těšit na další shledání.

 Druhou "zvířátkovou" akcí bylo Cirkusové představení uskutečněné         
v naší školce. Shlédli jsme žonglování, kouzlení a dokonce se některé děti 
kouzlit naučily. Pobavili nás cvičení pejsci, kteří nám předvedli chůzi na 
slalomové dráze, proskakování kruhu a balancování na míči. Na závěr jsme 
dozvěděli o životě malé opičky Žofky, kterou jsme si mohli pohladit a vy-
fotografovat se s ní.

 V únoru k nám zavítali manželé Školoudovi z Nasavrk s ukázkou výcvi-
ku dravců a sov s odborným výkladem.Viděli jsme dravce při lovu i při letu, 
přičemž některým statečným dětem přilétli na ruku. Počasí bylo slunečné     
a tak jsme si představení pěkně užili.

ZPRÁVY ZE ZŠ SMETANOVA
Zápis do I. třídy

 V pondělí 31. ledna 2011 v době 
od 13 do 18 hod. proběhl na naší 
škole zápis žáků do prvního ročníku 
pro školní rok 2011/2012. K zápisu 
se dostavilo 34 dětí se svými rodiči. 
Všechny prošly „speciálním přijí-
macím řízením“, které se skládalo 
ze splnění několika disciplín. Např. 
děti předvedly, jak umí již ovládat 
moderní techniku (interaktivní ta-
buli), jak umí počítat a rozlišovat 
základní geometrické tvary, mohly 
předvést básničku nebo zazpívat 
písničku. Svoji výtvarnou zdatnost 
předvedly při výtvarné činnosti. Asi 
největší obavy (zejména u rodičů) 
byly z přípravy tělesné obratnosti. 
Ale všechny děti připravené úkoly 

zvládly na jedničku a k velké spo-
kojenosti svých rodičů.
 Do prvního ročníku od 1. září by 
tak mělo nastoupit 23 žáčků, a to 
nejen ze Skutče a přilehlých obcí, 
ale i z Předhradí, Hroubovic, Kva-
sína, Chrudimi, Kameniček, Malin-
ného či Voletic. Pro příští školní rok 
dostalo odklad 11 dětí.
 Jsme velmi rádi, že naše škola 
má trvale velkou přízeň rodičů. Pro 
nové prvňáčky již nyní chystáme 
novou třídu a vybavení včetně inter-
aktivní tabule a budoucí třídní paní 
učitelka Mgr. Gabriela Knedlíková 
se na nové žáčky velmi těší!                                                                               

ZŠ Smetanova

Opamaha, opamaha, štastnou cestu, lyžníci ...
věnováno všem 24 účastníkům lyžařského výcviku 
v Hynčicích pod Sušinou na Králickém Sněžníku

 Vítej, Spartaku, zas po roce jsme 
tu. Zdravíme tě! Jsme tu. No táák, 
Spartaku, to je ale přivítání! 
 Poslední lyžník za sebou práskl 
dveřmi a svalil se na hromadu bág-
lů. Funěl, ostatně jako všichni. Kra-
pet otupěle, a přesto s malou jiskrou 
v oku. Napjatě hleděl a poslouchal, 
co se bude dít, co ho čeká a nemi-
ne. Zkrátka kouzlo prvního lyžáku. 
Mezitím se chata uráčila pozdravit, 
vskutku originálně, ze střechy sho-
dila mohutnou sněhovou peřinu. 
Hubuje hromovým hněvem, nebo 
vzpomíná vlídným vzlykem. Kdo 
ví? Pouze chata, sama ovšem ne-
poví. Snad to pro ni nebude otrocká 
služba, snad si s námi v dobrém uži-
je, her, soutěží i diskoték. 
 Na svah vyrážíme v neděli ráno. 
K vleku stoupáme prudce a dlou-
ze. Našim spěchajícím prchlíkům 
prozrazujeme, že tento výstup ab-
solvují ještě desetkrát. Z prchlíků 
se málem stanou uprchlíci. Ovšem 
jako rozcvička funguje výšlap zna-
menitě. Do pondělí nás provází azu-
rové počasí, daří se. Všichni borci, 
rozdělení do tří skupin, se už staví 
na lyže. Někteří to stíhají i třikrát za 
minutu. 

 Jak se však ukázalo, nejtěžším 
soupeřem našich svěřenců nebyly 
ani tak sklon sjezdovky, sem tam 
se rozjíždějící lyže či mumraj lidí 
kolem, ale obyčejné zapínání bot. 
Zápasící prsty by mohly psát svůj 
vlastní příběh. V prvních okamži-
cích vše vypadalo jako při kurzu 
potápěčů. Nadechnout, ohnout se, 
zapnout se. Ti nejlepší vydrželi 
„pod vodou“ i deset minut. 
 Řehole, tvrdý dril, kázeň lyžníků 
a snaha neustále se zlepšovat nesla 
zasloužené ovoce. Po třetím dílu 
výcviku zvládli všichni jízdu v plu-
hu i na vleku. Přestože jsme přestali 
„plavat“ na svahu, v úterý odpoled-
ne se stejně nikdo na nic jiného ne-
těšil – plavat v šumperském bazénu. 
A nemám ani páru, kolik borců zde 
využilo páru. 
 Příští dny ukázaly, že tělům od-
počinek náramně prospěl. Od středy 
totiž nastoupily mrazy a dýchání šlo 
trochu ztuha. I když svahem, jó tak 
svahem, přátelé, to už jsme se dáv-
no řítili jak ladná stuha. 

 Tak někdy příště, s dostaveníč-
kem!                        ZŠ Smetanova

Po stopách dvoustopých, aneb Bauerovi epigoni ...

 V úterý 1.února ráno jsme v rám-
ci tělesné výchovy žáků II. stupně 
uskutečnili lyžařský běžecký vý-
cvik okolím Čachnova, Svratky 
a Svratoucha. Celý okruh měřil 
přibližně 13,5 km. Naše putování 
v bílé stopě jsme zahájili za že-
lezniční zastávkou Čachnov. Jako 
jeden muž, třebaže výpravu tvořily 
z jedné třetiny dívky, jsme nakop-
li boty do vázání a vyrazili směr 
zámeček Karlštejn. Některým se 
nakopnutí povedlo, avšak obuli až 
napodruhé.   
 Čekalo nás mírné stoupání ko-
lem hasičské zbrojnice, ale náladu 
si nenechal nikdo zkazit. Vždyť 
s námi cestoval dobře placený prů-

vodce - přenádherné azurové poča-
sí. Zkrátka sluníčko svítilo, snížek 
křupal, panovalo téměř bezvětří, 
lesem vládlo duši oblažující ticho 
a především první jezdec vpředu – 
frézař pan učitel fungoval. Co víc 
si přát! Asi po půlhodině pádné, 
někdy „spádné“ jízdy jsme na roz-
cestí rozbili náš první přestávkový 
tábor. Od Karlštejna poté nabírala 
cesta příjemný švih, sjížděli jsme 
přes golfové hřiště až do samotné 
Svratky. A ta hospůdka, roztomi-
lá, a tak stylově vyzdobená. Sice 
vůbec nekřížila naši trasu, ovšem 
zcela zkřížila naše plány. Lákala a 
jak. Teplá polévka prostě lákala a 
my neodolali. 

věnováno všem 18  účastníkům běžeckého výcviku
ZŠ Smetanova Skuteč

ZPRÁVY ZE ZŠ KOMENSKÉHO

Olympiáda v cizích jazycích na
Základní škole Komenského

 Na naší základní škole jsme 
se rozhodli zavést novou tradici            
a zpestřit tak žákům výuku jazy-
ků. Uspořádali jsme pro ně proto 
školní olympiádu v cizích jazycích. 
Olympiáda probíhala v rozmezí 26. 
až  28. ledna 2011. Do soutěže se 
zapojili žáci od čtvrté do deváté tří-
dy. Soutěžili v anglickém, ti starší            
i v německém a ruském jazyce. 
 Zadání pro žáky 4. až 7. ročníku 
bylo zaměřeno na poslech s porozu-
měním, na užití gramatických jevů 
ve větách, slovní zásobu, porozu-
mění čtenému textu a reálie. Testy 
pro nejstarší děti připravilo v rámci 
soutěže Basiclingua, do které jsme 
se zapojili, Anglické gymnázium 
v Pardubicích ve spolupráci s brit-
skou vzdělávací a certifi kační insti-
tucí City & Guilds. Tyto testy byly 
sestaveny tak, aby odpovídaly me-
zinárodní srovnávací úrovni jazyka 
– A2 a B1.
 Na začátku února jsme vyhod-
notili všechny odevzdané testy               
a s potěšením jsme zjistili, že žáci 
velmi dobře obstáli. Mnozí dokázali 
získat téměř plný počet bodů. Vý-

sledky jednotlivých kategorií jsme 
slavnostně vyhlásili a dětem předali 
celkem 36 cen (propisky, zvýrazňo-
vače, bloky, cizojazyčné časopisy    
a křížovky,…)
 Měli jsme radost, že se školní 
olympiády zúčastnilo celkem 144 
žáků. Nejlepších výsledků v kate-
gorii B2 dosáhla Ivana Vaňousová 
z 8. třídy. Ivana také postoupila do 
dalšího kola soutěže Basiclingua, 
které proběhlo 17. února 2011. Zde 
získala krásné 4. místo z celkového 
počtu 12 soutěžících. Její umístění 
je pro nás o to cennější, že ji od 1. 
místa dělily pouhé 3 body. Za svůj 
výkon obdržela totiž 49 bodů z 53 
možných.
 Touto soutěží jsme chtěli přede-
vším motivovat žáky naší základní 
školy k učení se cizím jazykům         
a zvyšovat tak jejich úroveň jazyko-
vých znalostí. Věříme, že se nám to 
podařilo. Žákyni Ivaně Vaňousové 
a paní učitelce Ing. Šárce Horákové 
gratuluji k úspěchu.

za ZŠ Komenského Mgr. Ivana 
Nováková a Mgr. Jana Netolická

 Díky tomu, že naše základní škola byla mezi prvními, které se v roce 
2009 zapojily do grantového projektu Volba povolání Hospodářské komory 
v Pardubicích, zaměřeného na podporu technického vzdělávání v Pardubic-
kém kraji, mohli jsme v lednu 2011využít bonusu v podobě dalších dvou 
bezplatných exkurzí do výrobních podniků. 
 Tentokrát jsme se podívali do dřevařské fi rmy pana Ficka v Chrudimi         
a strojírenských závodů TMT Chrudim. Na jaře se ještě chystáme do skláren 
Bohemia Crystal v Poděbradech a automobilového závodu TPCA v Kolíně.

za ZŠ Komenského Mgr. Nováková Ivana

Spolupráce ZŠ Komenské-
ho s Hospodářskou komorou 

v Pardubicích

Speciální ZŠ na Facebooku
 Informační technologie přesou-
vají těžiště svého vývoje do komu-
nikace a tak dnešní doba přináší 
stovky komunikačních nástrojů, 
chatovacích místností, blogů a dal-
ších vymožeností, které na straně 
jedné lidi přibližují, na straně druhé 
vlastní kontakt odosobňují a při-
nášejí mnohá rizika. I když osobní 
vztah nikdy zcela nenahradí, jako 
prostředek sdílení informací začí-
nají být nepostradatelné. Naše škola 
se snaží inspirovat dobrými nápady, 
a protože chceme, aby se o aktivi-
tách školy a práci našich pedagogů 
a žáků vědělo, má i ona od nového 
roku svůj profi l na Facebooku. 
Budeme rádi, když se stanete jeho 
příznivci (odkaz na profi l najdete 
na stránkách školy www.spzs-
skutec.cz). 
 Kromě profi lu na Facebooku roz-
šířila škola také služby webu. Nově 
lze na stránkách nalézt, kromě již 
tradičních fotogalerií, také sestříha-
ná videa z akcí.
 I v roce 2011 pokračuje naše 
škola v realizaci projektu „Máme 
dveře dokořán“, který je fi nanco-
ván Evropským sociálním fondem 

a státním rozpočtem ČR. Vedle stě-
žejní aktivity, kterou je poradenství 
poskytované běžným základním a 
mateřským školám, realizuje škola 
ve spolupráci s Národním institu-
tem dalšího vzdělávání vzdělávací 
semináře, které jsou určeny nejen 
pedagogům naší školy, ale také 
pedagogům ostatních základních a 
mateřských škol ve Skutči a okolí 
a díky podpoře ESF jsou zcela zdar-
ma. Snažíme se, aby témata seminá-
řů byla pro pedagogickou veřejnost 
atraktivní a aby lektory byli nejen 
odborníci ve svém oboru, ale zá-
roveň také odborníky z praxe, kteří 
mají čím obohatit každodenní práci 
pedagogů. V měsíci únoru proběhly 
semináře na téma SPU: Diagnos-
tika a hodnocení, který lektoruje 
PhDr. Chroboková a seminář s 
názvem Metody v pedagogicko 
psychologické prevenci sociálně 
patologických jevů, který lekto-
ruje PhDr. Bělík. Na semináře se 
přihlásilo 18 pedagogů ze Skuteč-
ských ZŠ a MŠ.
 O dalších aktivitách a vzděláva-
cích kurzech budeme dále informo-
vat na školním webu i Facebooku.

Příliš se nám od vyhřátých a obrazy krajin ověšených zdí nechtělo, ale co 
naplat. Krátce po jedné jede vlak! Vzhůru na Svratouch, přes horizont a na-
pojit se na žlutou ... V posledních třech kilometrech jsme se prodírali oprav-
du těžkým les-
natým terénem, 
nefalšovaný běž-
kokros. Všichni 
obstáli a užili si 
poslední trochu 
„karambolický“ 
a d r e n a l i n o v ý 
sjezd.  

Tak někdy
příště, s dosta-

veníčkem!
                                                                

ZŠ Smetanova
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POZVÁNKA DO DIVADLA - ŠKOLA ZÁKLAD ŽIVOTAŠKOLA ZÁKLAD ŽIVOTA

čtvrtek  3. 3. - 18 hodin, městské muzeum
ALBÁNSKÉ ALPY - HORY S VŮNÍ OREGÁNA

Cestopisné povídání a projekce fotografií Davida Hainalla vás seznámí s divokými horami 
na pomezí Albánie a Černé hory, s horami stále téměř nepoznamenanými turismem. Více 
než polovina vysokohorského přechodu proběhne mimo dosah turistických cest a značení, 
se společností věčně usměvavých, pohostinných a příjemných pastevců, z nichž někteří stále 
ctí tradici krevní msty.                                         Vstupné: dospělí 45,- Kč, děti 10,- Kč

pátek 4. 3.  – 20 hodin, KKS
PLES HC SKUTEČ

O tom, že se hokejisté umí otáčet nejen na ledě, ale i na tanečním parketě, se můžete přesvědčit 
na jimi pořádaném společenském plese. O dobrou náladu a hudbu k tanci se postará skupina  
MAT 4 s kapelníkem Zdeňkem Merklem. Stejně jako loni i letos se můžete těšit i na předtančení.

Cena vstupenky včetně místenky 120,- Kč

pondělí 7. 3. – 19 hodin, KKS
ŠKOLA ZÁKLAD ŽIVOTA

Divadelní komedie, kterou na výzvu E. F. Buriana napsal středoškolský profesor Jaroslav 
Žák na základě vlastní humoristické prózy Študáci a kantoři, posloužila jako předloha pro 
představení Městského divadla Brno. Stejně jako ve filmu diváci uvidí neopakovatelné 
postavičky „študáků“ a „kantorů“, uslyší kultovní hlášky i populární písničky třicátých let.
Volné vstupenky jsou v prodeji na odboru kultury a školství MěÚ.              Cena 230,- Kč

9. 3. - 3. 4. 2011, městské muzeum
IMAGINATIVNÍ SYMBOLISMUS APARÁTEM UCHA

Výstava obrazů Martina Zemanského a Tomáše Sejkory
Vernisáž výstavy proběhne 9. 3. 2011 v 18 hodin za experimentální hudební performance 
Jana Kašpara - Deer Kashmir - There is no tomorrow. Výstavu lze navštívit denně od 9 do 
12 a od 13 do 17 hodin do 3. 4. 2011.          Vstupné: plné 20,- Kč, snížené 10,- Kč                                                                 

pátek 11. 3. – 20 hodin, KKS
PLES SDH 

Příjemnou zábavu všem návštěvníkům slibuje tradiční hasičský ples. K tanci i poslechu ve 
velkém sále Kulturního klubu zahraje Šeucouská muzika a skupina QUATRO  Pardubice. 
Chybět nebude ani bohatá tombola. Předprodej vstupenek probíhá v prodejně Pet.Gang.
cz (chovatelské potřeby v Tyršově ul.).         Cena vstupenky včetně místenky 100,- Kč 

neděle 13. 3. – 16 hodin, KKS
B. SMETANA – PRODANÁ NEVĚSTA

Divadlo J. K. Tyla zahájí VIII. ročník festivalu Tomáškova a Novákova hudební Skuteč naší 
nejznámější operou. Mistrovskou operu o třech dějstvích můžete shlédnout v klasickém 
provedení, včetně pravých plzeňských krojů. Vstupenky jsou v předprodeji na odboru 
kultury MěÚ Skuteč.

neděle 20. 3. – 16 hodin, KKS
POCTA V. J. TOMÁŠKOVI A V. NOVÁKOVI

Slavný Tomáškův klavírní koncert s vynikajícím klavíristou Janem Simonem a Slovácká suita 
Vítězslava Nováka v provedení oblíbené Komorní filharmonie Pardubice – to jsou hlavní 
magnety koncertu, kterým si připomene hudební odkaz významných skutečských osobností.
Předprodej vstupenek na odboru kultury.                                                   Vstupné 200,- Kč

středa 23. 3. – 18 hodin, městské muzeum
OD KLASIKY K JAZZU

Originální koncert s atraktivním repertoárem si můžete vychutnat v příjemné atmosféře 
městského muzea. Kromě známých klasických skladeb posluchačům krev v žilách rozproudí 
oblíbené jazzové šlágry a evergreeny v podání Českého saxofonového kvarteta.
Vstupenky jsou v předprodeji na odboru kultury.                                                   Vstupné 150,- Kč

pátek 25. 3. – 18 hodin, KKS
I. KONCERT SBOROVÉ PŘEHLÍDKY

V rámci Mezinárodní přehlídky dětských a mládežnických pěveckých sborů se představí:
Cantando Skuteč, Ptáčata Rychnov nad Kněžnou a Bratislavský dětský sbor.

Vstupné 50,- Kč, děti zdarma

sobota 26. 3. – 16 hodin, KKS
II. KONCERT SBOROVÉ PŘEHLÍDKY

Ve druhém dni přehlídky vystoupí tyto dětské pěvecké sbory: Lilium Litomyšl, Fiori Cantanti 
Chrudim a Bratislavský dětský sbor.                                                   Vstupné 50,- Kč, děti zdarma

neděle 27. 3. – 16 hodin, KKS
VÍDEŇSKÁ KREV

Výborná hudba, rozsáhlé činoherní party a oku lahodící kostýmy, to vše čeká návštěvníky klasické 
operety plné nestárnoucích melodií. Vídeňskou krev uvede v rámci festivalového programu 
Moravské divadlo Olomouc. Předprodej vstupenek probíhá na odboru kultury.    Vstupné 300,- Kč

Připravujeme na březen:
7. 4.            Cestopisné povídání: Černobílá Jižní Afrika aneb kdysi bílá 
              perla černého kontinentu
13. 4.           Přelet nad kukaččím hnízdem (Divadlo pod Palmovkou)
19. 4. – 12. 6.  Výstava: Palné zbraně
30. 4.              Pálení čarodějnic

TOMÁŠKOVA A NOVÁKOVA HUDEBNÍ SKUTEČ 2011 (13.3.-15.5.2011)
3. 4.             P. I. Čajkovskij: Labutí jezero
10. 4.           A. Dvořák: Mše D dur
17. 4.           A. Vivaldi: Čtvero ročních období
20. 4.           G. B. Pergolesi: Stabat mater

Podrobný program festivalu najdete na: www.skutec.cz a na samostatných plakátech.

KULTURNÍ KALENDÁŘ BŘEZEN 2011

 Rozverné školní noviny jsou pří-
činou pozdvižení v jedné z nejkou-
zelnějších studentských komedií, 
která byla i úspěšně zfi lmována. 
Scénář fi lmu vznikl díky divadel-
ní komedii, kterou na výzvu E. F. 
Buriana napsal středoškolský pro-
fesor Jaroslav Žák na základě své 
vlastní humoristické prózy Študáci 
a kantoři. Vše se točí kolem stu-
dentského časopisu Řev septimy, 
který napsal kdosi ze septimánů 
reálného gymnázia, a který šplhoun 
Krhounek předal třídnímu učiteli. 
Časopis vzbudí v profesorském 
sboru značné pozdvižení. Zuřivé 
pátrání po autorovi rámuje mozaiku 

veselých epizod ze života studentů 
i profesorského sboru tvořeného 
řadou typicky svérázných postavi-
ček. Do popředí vystupuje zejména 
aféra nejnadanějšího studenta Jin-
dry Benetky, který ve své slohové 
práci otevřeně kritizoval poměry na 
gymnáziu a byl za to navržen na vy-
loučení ze školy. 

 „Mezi neinformovaným občan-
stvem převládá od nepaměti bludný 
názor, že školství, zejména pak škol-
ství střední, je blahodárná institu-
ce, kde zástupy mládeže, toužící po 
vědění a vzdělání jsou poučovány 
a vychovávány obětavými muži a 

ženami. Z tohoto mylného předpo-
kladu vycházejí všichni reformá-
toři a bojovníci za novou střední 
školu, pročež jejich úsilí končí 
nezdarem. Neboť střední škola je 
ve skutečnosti kolbiště, kde utla-
čovaný lid studentský, čili študáci, 
vede nesmiřitelný boj proti panu-
jící kastě prófů neboli kantorů.“                                                                                                                                
Úryvek z prózy Jaroslava Žáka

 „Mládě je tvor vědychtivý. Pu-
dově touží po tom, aby bylo zasvě-
ceno do světa zázraků, do oblasti 
velikých dobrodružství ducha. 
Vždyť i titěrná slovíčka mrtvého  
jazyka a gramatické poučky jsou 

součástí světa divů, do něhož je 
třeba uvést nezasvěcené a roznítit 
jejich fantazii. Leč právě naopak 
je možno ze závratných tajemství 
vesmíru, z největších kouzel pří-
rody nebo z čarovné zahrady vy-
tvořené básníkem učinit úžasnou, 
velkolepou a nedostižnou otravu. 
Škola provádí toto druhé kouzlo.“                                             
Jaroslav Žák o škole a vzdělávání

 Představení Městského divadla 
v Brně je zárukou dobré zábavy. 
V hudební komedii Škola základ 
života se zasmějete nejen výborným 
hereckým, ale i hudebním a taneč-
ním výkonům.                           /bal/

Hudební komedie ze života študáků a kantorů Městské divadlo Brno – 7. března v KKS

Zástupci čtyř zemí ve Skutči
 Taneční klub TKG Hlinsko, Ta-
neční škola Gradus Dr. Jany Mali-
nové a  Město Skuteč byly pořada-
teli celostátní soutěže v tanečním 
sportu. V krásném prostředí Kultur-
ního klubu ve Skutči 5. a 6. února 
tančilo kolem 250 párů. Soutěžilo 
se v ktg. dětí, juniorů i dospělých. 
Ve Skutči bojovaly o prvenství jak 
páry z blízkého okolí, tak páry např. 
z Pelhřimova, 
Liberce, Ústí 
nad Labem, Pra-
hy, ale také páry 
z Polska, Sloven-
ska a jeden pár 
zavítal do Skutče 
z Moskvy z Rus-
ka.
 Paní Lenka 
Balounová, ve-
doucí odboru 
kultury a školství 
zahajuje sobot-

ní soutěž a předává ceny vítězům. 
Nedělní program zahájil pan staros-
ta Pavel Novotný. Předává ceny a 
zároveň zve tanečníky na hudební 
festival Tomáškova a Novákova 
Skuteč a taktéž na další letní soutěž 
„Cena TKG“.
 Páry TKG Hlinsko si odná-
ší např. 2. místo ve standardních 
tancích tř. C dospělých – Ondřej 

Bouška a Zuzana Pešlová. Ve fi -
nále tančil i pár, který byl na sou-
těži zcela poprvé – Tomáš Bouška 
a Žaneta Petrlíková (v ktg. Hobby 
děti II).  2. místo si též vytančil Jan 
Šmok a Iva Uchytilová v ktg.Hob-
by dospělí – latinsko-americké tan-
ce. Prvenství v ktg. C latinsko-ame-
rické tance si odváží pár Jevgenij 
Orlov   a Irina Chrusina.

 Téměř jarní víkend tak umožnil 
hojnou účast párů, předalo se kolem 
125 cen a soutěžilo se celkem ve 20 
soutěžích. Kulturní klub tak po dva 
dny žil mládím, kouzelnou hudbou 
a krásným společenským obleče-
ním. Bylo to příjemné zpestření 
bohatého kulturního života Skutče.

PaedDr. Jana Malinová

 Druhé místo ve standardních tancích tř. C dospělých vytančil pro 
TKG Hlinsko Ondřej Bouška a Zuzana Pešlová (na fotografi i vlevo).                           
Foto: Radek Pavlík

 Veronika Nekvindová (Skuteč) a Jan Ficek reprezentovali v soutěži 
taneční klub TKG Hlinsko.                    Foto: Radek Pavlík

 Slevy na vstupném nabízí v systému rodinných pasů také Městské 
muzeum Skuteč. Pokud jste ještě nenavštívili novou obuvnickou expo-
zici, možná tak učiníte právě s rodinným pasem.

 Rodinné pasy – pojem, který jste 
jistě už někde zaslechli. Nyní se mo-
hou stát běžnou a příjemnou součástí 
vašich dovolených, výletů, ale i kaž-
dodenního života. 
 Rodinné pasy vznikly jako pro-
jekt na podporu rodin s dětmi. Stačí, 
když máte alespoň jedno ve věku 
do 18 let a nemusíte být ani úplnou 
rodinou a můžete se do systému 
zdarma zapojit. Držitelé Rodinných 
pasů mohou využívat slevy v rámci 
celé České republiky, na Slovensku 
a v Rakousku. 

Výhody využívá víc než 51 tisíc 
rodin

 Cílem projektu je zvýšit ná-
vštěvnost kulturních a přírodních 
památek, ale hlavně pomoci snížit 
fi nanční náklady zapojených rodin, 
ať už při běžných nákupech nebo při 

návštěvách různých volnočasových 
aktivit. 
 Projekt začal před třiceti lety 
v Rakousku, v Čechách funguje tře-
tím rokem (Pardubický kraj zavedl 
rodinné pasy v r. 2008) a zatím se 
do něj zapojila přibližně polovina 
krajů ČR. 
 Zapojilo se už více než 51 000 ro-
din (nejvíce v Jihomoravském kraji). 
V dohledné době lze očekávat za-
pojení všech krajů v ČR a následné 
propojení a zavedení systému v pří-
hraničních oblastech.

Slevy nejen na kulturu a sport, 
ale i na nákupy aj.

 Slevy na služby poskytovatelů 
se pohybují v rozmezí od 5 – 20 %, 
u volnočasových aktivit až 50 %. 
Zájemci využívají slevy v oblasti 
kultury, sportu, volnočasových ak-
tivit, klasických spotřebních nákupů 
(oděvy, elektronika, sportovní potře-
by) a ostatních služeb (např. restau-
race, ubytování, dovolené). Aktuální 
přehled poskytovatelů slev je zveřej-
něn na adrese: www.rodinnepasy.cz 
(sekce poskytovatelů slev). 
 Rodinný pas má podobu karty, 
která je rodinám  vydávána zdarma. 
Po opatření podpisem je její držitel 
oprávněn ji využívat na více než 
10 500 obchodních místech po celé 
ČR a na Slovensku v rámci slevové 

sítě Rodinných pasů a věrnostního 
programu Spere card a u 1 000 sub-
jektů v Rakousku.

Jak se přihlásit?
 Máte-li zájem o zařazení do pro-
jektu, můžete se přihlásit následují-
cími způsoby.
1. e-mailem – údaje o rodině stačí 
poslat na adresu: info@rodinnepasy 
nebo na adresu kraje, tj.: pardubi-
ce@rodinnepasy.cz
2. písemně poštou na adresu:       Ro-
dinné pasy, Mendlovo nám. 1a,      
603 00  Brno 

3. elektronicky vyplněním přísluš-
ného aktivního formuláře na www.
rodinnepasy.cz , který zadané údaje 
ukládá přímo do databáze
4. telefonicky na čísle 543 211 254
Rodinné pasy využijete i ve Skutči
 V letošním roce najdete v přehle-
du poskytovatelů i místa ve Skutči 
(aeroklub, KKS, městské muzeum 
apod.). Podívejte se na stránky pro-
jektu www.rodinnepasy.cz , najdete 
tu všechny další potřebné informace 
a můžete se zde i zaregistrovat.

/bal/

Rodinný pas vám zajistí výhody a slevy

Taneční škola AMOR
zahájí kurz ORIENTÁLNÍHO TANCE v ZUŠ ve Skutči.
Kurz je o 10 lekcích bude zahájen 18. března 2011 v 19.30 hodin. 
Tanec je vhodný pro všechny věkové hranice i pro začátečnice. 
Bližší informace a přihlášky na: www.amor-orient.cz, na e-mailu: 
A.Moravkova@quick.cz, mobil: 728 684 634.
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Řádkový inzerát
Prodám nebo pronajmu řadovou garáž ve Skutči, 
lokalita „Čertovina“, tel.: 605 148 475.

OČNÍ STŘEDISKO
Optika – Olivová – Skuteč

Vám nabízí:

B Ř E Z E N

Skuteč, Sládkova 849 tel.: 469 350 541

Brýlová čočka

CRIZAL
– ušetříte až 1700,- Kč

DárkovéDárkové
poukázkypoukázky

 Pardubice (9. 2. 2011) - Pardu-
bický kraj hledá již několik týdnů 
cestu jak se dohodnout s lékaři, 
vládou i ministerstvem  zdravot-
nictví. Vedení samosprávy věří, že  
všechny strany nakonec najdou 
řešení a zabrání tak zhroucení 
zdravotnictví. Přesto již několik 
týdnů připravují odborníci  kri-
zový scénář k zajištění neodklad-
né a akutní lékařské péče  pro 
občany Pardubického kraje od 
prvního března letošního roku.   

 „Kraje jsou v nesnadné pozici. 
Spor lékařů a vlády se  krajského 
zdravotnictví přímo dotýká a při-
tom nemáme nástroje, jak situaci 
vyřešit. Snažíme se předejít  krizo-
vému stavu, proto jsme požádali lé-
kaře, aby své výpovědi vzali zpět,“  
řekl  hejtman Pardubického kraje 
Radko Martínek. „Prioritou krizo-
vého scénáře, pokud k němu při-
stoupíme, je  zajištění akutní péče 
ve všech nemocnicích Pardubic-
kého kraje v základních oborech,“  
informoval hejtman o strategii Par-
dubického kraje, kde podalo výpo-
věď v pěti nemocnicích 224 lékařů.   

 Krizový scénář byl zpracován a 
je neustále ve spolupráci s řediteli 
nemocnic, ředitelem zdravotnické 
záchranné služby a dalšími spolu-
pracujícími subjekty a odborníky 
upřesňován. Scénář defi nuje odpo-
vědnosti a úkoly pro:

- krajský úřad (administrativní 
centrum řízení zdravotnictví 
kraje, koordinace s vládou, mi-
nisterstvem zdravotnictví, zdra-
votními pojišťovnami, ostatními 
kraji a  veřejností, nonstop krizo-
vá linka)

- zdravotnickou záchrannou 
službu (koordinace péče o paci-
enty v terénu)

- nemocnice (poskytování akutní
   a neodkladné péče)

Součástí krizového scénáře jsou 
například:   
- seznamy ambulantních specia-

listů, kteří jsou schopni provádět 
zákroky  nevyžadující nemocnič-
ní péči

- evidence provozovatelů doprav-
ních zdravotních služeb, které 
budou převážet  pacienty, jejichž 
stav nevyžaduje akutní zákrok, 
podle požadavků operačního 
střediska ZZS a jednotlivých ne-
mocnic. 

 V krizové situaci přislíbily po-
moc i fakultní nemocnice Hradec 
Králové a Olomouc i některá  sou-
kromá lůžková zařízení, například 
nemocnice v Šumperku. Kraj jed-
nal s pojišťovnami, aby uhradily a 
zajistily péči pro pojištěnce. „Oslo-
vili jsme i Armádu ČR s žádostí 
o případné nasazení vojenského 
zdravotnického personálu,“ dodal 
hejtman. 

 až 5O OOO Kč

 měsíční splátky

 na dobu 8 a 13 měsíců

 hotovost až do domu

 nejvýhodnější podmínky

www.smartpujcka.cz

Hledáme nové 
obchodní zástupce

Stačí jednou zavolat!

 84O 111 177

k03-85x125_CB.indd   1 18.2.2011   12:16:34

Řádkový inzerát
Opravy travních sekaček a motorových pil všech 
typů. AKCE: servisní posezónní prohlídky ZDAR-
MA!!!. Zimní sleva servisních prací 20 %. Zemní 
práce bagrem – odklízení + nakládka sněhu. Skuteč   
u Velamosu, Brokl Z.- tel.: 606 306 266., Dopita L. – 
tel.: 606 306 270.

Řádkový inzerát
Koupím poštovní známky, pohledy, obálky, ban-
kovky, tuzexové bony, losy, akcie, celé sbírky - větší 
množství - pozůstalost po sběrateli. Platím v hoto-
vosti nejvyšší možné ceny.Info: tiskárna@komur-
ka.cz nebo tel.: 724 22 92 92

„Jsme si vě-
domi toho, že 
situace, která 
může nastat, 
bude pro ob-
čany nepře-
hledná. Proto 

máme připravenou   informační 
kampaň, aby občané věděli, na 
koho a kam se mají v případě po-
třeby obrátit,“ uvedl hejtman. Od 
čtvrtku  10. 2. fungují nová čísla 
(469 666 666, 469 666 999) pro 
Zdravotnické informační středisko 

ZZS, kam mohou občané zavolat 
v neurgentních případech a získat 
potřebné informace. 

Dnes nikdo neví, co nastane po 1. 
březnu. Kraj je však připraven za-
jistit občanům Pardubického kraje 
poskytování urgentní a akutní péče. 
Krajním řešením stále zůstává vy-
užití možností krizového zákona a 
podání žádosti hejtmana premié-
rovi o vyhlášení nouzového stavu, 
případně vyhlášení stavu nebezpečí 
hejtmanem.

Tiskové zprávy Pardubického kraje

Martínek: Naším cílem je zajistit
neodkladnou a akutní péči v kraji

 Pardubice  (18. 2. 2011) – Pra-
covnice infolinky Pardubického 
kraje k přijímacím zkouškám 
na střední školy zodpověděla do 
současné doby 63 dotazů rodičů a 
dětí.  V posledních dnech zajímají 
volající nejvíce přijímací zkoušky 
„nanečisto“. Linka je v provozu od 
poloviny ledna, kdy Pardubický 
kraj zřídil speciální telefonní číslo   
466 026 888 a e-mail: prijimac-
ky@pardubickykraj.cz  pro lepší 
informování o nově zavedených 
přijímacích zkouškách.
 Během ledna se zájemci nejvíce 
ptali na to, které další kraje zavedly 
jednotné přijímací zkoušky: Jedná se 
o Karlovarský, Zlínský, Moravsko-
slezský a částečně o Liberecký kraj. 
Dále je zajímalo, zda jsou výsledky 
přijímacích zkoušek v rámci prvního 
kola přenositelné. Pracovnice infor-
mační linky jim vysvětlovala, že vý-
sledky v 1. kole nejsou přenositelné, 
ale mohou být uplatněny ve 2. kole. 
To znamená, že pokud se žákům 
přijímací zkoušky v 1. kole vydaří, 
nebudou je muset absolvovat v dru-
hém kole. V případě, že se jim testy 
nepodaří, mohou si je ve 2. kole zo-

pakovat. „Vysvětlovali jsme také ro-
dičům, že si jejich děti mohou samy 
vybrat termíny konání přijímacích 
zkoušek a vyplnit je do přihlášek 
ke studiu tak, aby se nepřekrývaly,“ 
dodává Petra Pospíšilová z odboru 
školství, kultury a tělovýchovy.
 V únoru se zájem přesunul na 
nové obory v Pardubickém kraji, 
mezi které patří průmyslová ekolo-
gie, požární ochrana, mechanik plas-
tikářských strojů a zařízení, montér 
vodovodů a kanalizací a obsluha 
vodárenských zařízení, vodař a ko-
miník. 
 Dalším nejčastějším tématem po-
sledních dní jsou přijímací zkoušky 
„nanečisto.“ Nabídku na jejich po-
řádání využila v Pardubickém kraji 
většina středních škol, a to minimál-
ně v jednom z termínů 28. 2., 1. 3., 2. 
3. nebo 4. 3. Některé školy pořádají 
přijímačky nanečisto  dokonce ve 
všech čtyřech termínech. 
 Podrobný přehled termínů konání 
přijímaček „nanečisto“ na jednotli-
vých středních školách najdete také 
na stránkách Pardubického kraje, a 
to zkratkou přes banner Přijímačky 
ANO.

Tiskové zprávy Pardubického kraje

Operátorka infolinky k přijímačkám
už zodpověděla 63 dotazů

 Čas letí, a tak můžeme opatrně říci, že Podvečerní čte-
ní se stalo v knihovně již malou tradicí.  Přestali jsme se 
strachovat o účast a ani absence známých tváří nás neo-
hrozí. Už se o nás ví, že přijít se vyplatí. A zavedli jsme 
novinku  – promítáme na dětské historické promítačce 
pohádky. Je to velmi působivé. 
 Naše pozvánka platí pro všechny milovníky předčítá-
ní, ať už pasivní nebo aktivní. Podvečerní čtení se koná 

za jakéhokoli počasí a jakékoli situace, vždy každý první pátek v měsíci  
v 17.30 hodin ve skutečské knihovně. Mimo čtení se můžete obvykle také 
dovědět různé zajímavosti, případně  něco vyhrát v připravených nebo im-
provizovaných soutěžích. 
 Březnové čtení se koná 4. 3. v 17.30 hod. a u té příležitosti budou 
vyhlášeni  vůbec poprvé v historii naší knihovny Nejšikovnější čtenáři 
roku  2010  – děti i dospělí. Tak si to nenechte ujít!
 Březen už dávno není Měsícem knihy ani Měsícem internetu. Letos byl 
měsíc březen vyhlášen Měsícem čtenářů. Pro dětské čtenáře připravujeme 
stále mnoho akcí a besed a dospělým čtenářům je to jistě líto. Proto jsme 
se rozhodli dát dospělým čtenářům dárek. Březnové podvečerní čtení 
pro dospělé, kam budou mít děti vstup zakázán. V příjemném prostředí 
spoře osvětlené knihovny a se sklenkou vína v ruce budete mít možnost 
naslouchat poezii a próze s milostných nádechem. 
 Datum této besedy vám včas sdělíme městským rozhlasem a plakáty bu-
dou viset všude, kde je to obvyklé, hlavně v oknech knihovny a vývěsce 
Městského úřadu Skuteč. Přijďte. Těšíme se, a doufáme, že i vy.

MK Skuteč

Pozvánka do knihovny
PODVEČERNÍ ČTENÍ

 V lednu bylo v Pardubickém kraji 
bez práce více než 10 % lidí. To je 
sice více než na konci prosince, ale 
na druhou stranu méně než před ro-
kem. Situaci zejména na Svitavsku a 
na Chrudimsku mají pomoci sezón-
ní práce, které začnou už v březnu. 
 Zatímco v prosinci se zvýšil počet 
uchazečů o zaměstnání v evidenci 
úřadu práce Pardubického kraje více 

než o 4 tisíce uchazečů, lednu došlo 
ke zvýšení už jen o 800. Stalo se tak 
v důsledku toho, že s novým rokem 
vstoupila v platnost novela zákona o 
nezaměstnanosti.   
 Lidí bez práce v regionu ve srov-
nání s koncem roku přibylo. Je jich 
10,1 % (nejvíce na Svitavsku a nej-
méně na Pardubicku).

Míru nezaměstnanosti ovlivnila

novela zákona
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Kdo zazpíváKdo zazpívá
na přehlídce?na přehlídce?
Mezinárodní přehlídka 
dětských a mládežnic-
kých pěveckých sborů 

(25. – 26. 3.) přivítá
i letos vynikající sbory. 

 Bratislavský děstký zbor
byl založen při Městském kultur-
ním středisku v Bratislavě již v roce 
1962. Patří dodnes mezi přední dět-
ské sbory na Slovensku. Po dobu 
dlouholeté existence koncertoval 
na pódiích v patnácti zemích Ev-
ropy, Japonsku, Kanadě, v Africe i 
v USA. Sbor spoluúčinkoval spolu 
s orchestrem Slovenské fi lharmo-
nie, operou Slovenského národního 
divadla, Slovenským komorním 
orchestrem Bohdana Warchala, Ko-
morními sólisty Bratislava a Dám-
ským komorním orchestrem. Sbor 
nahrává ve slovenském rozhlase i 
televizi a účinkuje na významných 
mezinárodních festivalech a výsta-
vách. 

 Ptáčata jsou hlavním pří-
pravným oddělením Rychnovského 
dětského sboru Carmina. Na jejich 
koncertech a vystoupeních se může-
te těšit na různorodý repertoár. Kro-
mě koncertů vánočních, jarních či 
sezónních nechybí ani poutavé kon-
certy autorské. Vedle češtiny zazní-
vají i písně a skladby v estonštině, 
fi nštině, angličtině či francouzštině. 

  Cantando je domácích pěvec-
kým sborem.  Působí od r. 2009 při 
ZUŠ Vítězslava Nováka ve Skutči. 
Cantando navazuje na sborovou tra-
dici školy i rozsáhlé hudební tradice 
města. Sbor se neustále rozšiřuje, 
jeho úroveň se zvyšuje, stejně jako 
se rozrůstá i jeho repertoár.

 Litomyšlský dětský sbor 
Lilium vznikl relativně nedávno 
(v září roku 2008) na ZUŠ B. Sme-
tany v Litomyšli. Během prvních 
dvou let působení o sobě dal vědět 
na mnoha koncertech, soutěžích a 
vystoupeních. Na Krajské soutěži 
v Chrudimi si v konkurenci 8 dal-
ších sborů vyzpíval zlaté pásmo, 
na Celostátním soutěžním festivalu 
Vánoční akordy v Ostravě získal 
stříbrné pásmo, na festivalu Zahra-
da písní v Praze si zpěváci vyzpívali 
krásné Zlaté pásmo a nejnověji se 
Lilium může pochlubit stříbrným 
pásmem z Celostátní přehlídky vý-
běrových dětských sborů Porta Mu-
sicae Nový Jičín 2010. 

 Fiori Cantanti je dětským 
sborem, který na přehlídku přijede 
z nedaleké Chrudimi, kde od roku 
2008 působí při základní umělecké 
škole. Za krátkou dobu své existen-
ce již stihl vystoupit na celé řadě 
akcí v Chrudimi i mimo ní a sám 
pořádá pravidelné adventní a májo-
vé koncerty. Ve sboru se učí zpívat 
děti od školky až po střední školu.

 Největší a jistě i nejatraktivnější 
kulturně společenská akce regionu 
startuje už tento měsíc. Za několik 
málo dní, v neděli 13. 3., nás čeká 
slavnostní zahájení. Jak se dočtete 
na str. 1, při té příležitosti festival 
uvede naši nejkrásnější operu Pro-
danou nevěstu B. Smetany. 
 Po týdnu, v neděli 20. 3., si při-
pomeneme díla dvou významných 
skutečských osobností na koncertě 
nazvaném Pocta V. J. Tomáškovi a 
V. Novákovi. Zazní jedna z nejkrás-
nějších Novákových skladeb – Slo-
vácká suita a mistrovský Tomáškův 
klavírní koncert – vše s úžasným 
zvukem orchestru Komorní fi lhar-
monie Pardubice a s vynikajícím 
klavíristou Janem Simonem. 
 Březen nám přinese i další, bez-
pochyby příjemný večer v měst-
ském muzeu, kde na komorní pó-
dium nastoupí čtveřice brilantních 
hráčů na saxofony. České saxofo-
nové kvarteto nás s programem na-
zvaným Od klasiky k jazzu potěší 
ve středu 23. 3. 
 Hned následující víkend bude 
programově nejvíc naplněn. Po 
dvoudenní sborové přehlídce, kte-

rou také doporučujeme vaší pozor-
nosti, se v neděli dočkají všichni 
příznivci operety. Vídeňská krev 
slibuje zážitek v podobě světozná-
mých melodií i výpravnou podíva-
nou v neděli 27. 3. 
 Na všechny uvedené progra-
my jsou vstupenky v méně či více 

omezeném počtu ještě k dispozici. 
V prodeji jsou samozřejmě i lístky 
na koncerty a představení v dub-
nu a v květnu. V případě zájmu se 
obracejte na odbor kultury MěÚ, 
který zajišťuje předprodej (tel.č.: 
469 326 486/487, mobil: 731 557   
422/477.                                      /bal/

 Libí zvuk fi lharmonického orchestru můžete ocenit při koncertě na-
zvaném Pocta V. J. Tomáškovi a V. Novákovi v neděli 20. března.

FESTIVALOVÉ KONCERTY LÁKAJÍ K NÁVŠTĚVĚ

 Na jeden z uměleckých vrcholů 
festivalu aspiruje Labutí jezero P. I. 
Čajkovského.
 Nad představením převzal osobní 
záštitu vicehejtman Pardubického 
kraje ing. Roman Línek. Patří mezi 
pravidelné festivalové návštěvníky 
a může jeho vývoj nestranně posou-
dit. Při tiskové konferenci k VIII. 
ročníku uvedl následující. 
 „Ve Skutči se podařilo v pomy-
slném stínu Smetanovy Litomyšle 
vybudovat festival, který se dostal 
do I. ligy. Vývoj festivalu mám 
možnost sledovat už od prvních 
ročníků. Zejména po provedené 
rekonstrukci kulturního zařízení 
se jeho úroveň ještě zvýšila a sou-

časně se zde rozjel bohatý kulturní 
život. Lze říci, že Kulturní klub 
Skuteč zajišťuje kulturní import 
pro Vysočinu .“ 
 Z poloamatérské úrovně se fes-
tival vypracovat k profesionalitě a 
vysoké umělecké úrovni. Pardubic-
ký kraj již tuto akci zařadil do pres-
tižního programu Tvář Pardubické-
ho kraje a Tomáškovu a Novákovu 
hudební Skuteč se zavázal dlou-
hodobě podporovat. Baletní před-
stavení máme možnost ve Skutči 
zhlédnout vůbec poprvé a zájem 
o ně je tedy pochopitelně značný. 
Přesto, pokud ještě nemáte vstu-
penky, není nic ztraceno. V prodeji 
je ještě několik míst v hledišti, vol-

ná jsou místa na přístavcích a na 
balkoně.                                   /bal/

Labutí jezero balet poprvé ve Skutči
Záštitu nad představením převzal vicehejtman Pardubického kraje ing. Roman Línek

Kulturní klub Skuteč
zve na výstavu

Štěpána Bonaventury

NAPROSTÉ
MOTIVY

kresby – olej – miniatury 
apod.

Výstava bude probíhat 
v termínu trvání festivalu
od 13. 3. – 15. 5. 2011.

Přístupná bude pouze při 
probíhajících kulturních 

akcích.

MUŠKA –TŘPYTKA SKUTEČ 2011MUŠKA –TŘPYTKA SKUTEČ 2011
MOČRS Skuteč zve všechny rybáře i příznivce 

rybaření již na VII. ročník závodů.
Ve hře bude podruhé PUTOVNÍ POHÁR 

STAROSTY MĚSTA SKUTEČ.

 Budou rozdány poháry za první tři místa a za největší chycenou  rybu.  
Navíc  vítěz  obdrží  putovní  pohár starosty  města  Skutče.  Ke všem  
pohárům dostanou vítězové hodnotné věcné ceny a další  budou rozděle-
ny mezi nejúspěšnější závodníky.  Nebude zapomenuto ani na nejmladší 
do 15 let, ohodnoceni budou první tři nejlepší.  Tradicí se stává i vy-
hlášení nejmladšího, nejstaršího a nejsympatičtějšího účastníka, jakož 
i losování tomboly  před vyhlášením výsledků. Po celou sobotu budou 
probíhat vepřové hody a k zapití bude dobré pivo. To vše dohromady 
umožní prožít příjemnou jarní sobotu. 

Na vaši návštěvu se těší MO ČRS Skuteč a pořadatelé.                             
Zdeněk Netolický

26. března 2011 na rybníku Skutečský26. března 2011 na rybníku Skutečský

startovné:  400,- Kčstartovné:  400,- Kč
prezentace závodníků: 6.00 – 7.00 hod.prezentace závodníků: 6.00 – 7.00 hod.

zahájení závodů:  7.30 hod.zahájení závodů:  7.30 hod.
přihlášky přijímá: Netolický Zdeněkpřihlášky přijímá: Netolický Zdeněk
                           tel.: 724 236 065                           tel.: 724 236 065

PřihláškyPřihlášky
na Taneční 2011na Taneční 2011

se přijímají od března na odboru kultury
Zájemci ze Skutče

a přidružených obcí
i jednotlivě, ostatní zájemci

pouze v páru. Zahájení
v září 2011, 

lekce v pátek večer
(popř. o víkendu).

Kurzovné
1 300,- Kč

če
bcí
ájemci
jení

er

PředprodejPředprodej
vstupenekvstupenek 

bude zahájen

14. 3. 2011
v Turistickém
informačním

 centru Skuteč 

(tel.: 469 350 131). 
Cena: 45 Kč 

(dospělí), 
10 Kč (děti).

Záštitu nad celým festivalem převzal ministr kultry MUDr. Jiří Besser


